
Jegyzőkönyv 

a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 2025. május 19-i nyílt üléséről. 

Jelen vannak: a jelenléti íven felsoroltak. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva levezető elnök: Javaslatot tett a tervezetben szereplő előterjesztés 

megtárgyalására, a cégek tárgyalási sorrendjére. 

A Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag döntött a meghívóban szereplő napirendi pontok 

elfogadásáról. 

1./ Előterjesztés - a Gazdasági és Jogi Bizottsághoz - Nyíregyháza MJV Önkormányzata tulajdonában 
lévő gazdasági társaságok 2025. évi üzleti terveinek véleményezésére 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 

Pénzes Tibor ügyvezető: Ahogy leírtuk az anyagban is, a beléptető rendszer 2. ütemét kívánjuk 
megvalósítani, jegykiadó gépet, illetve fizetőautomatákat helyezünk ki az északi temetőben, 

gördülékenyebbé és átláthatóbbá téve a behajtást, és az ezzel kapcsolatos bevételeket. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Nektek mi nehezítheti a 2025. évi üzleti tervnek a megvalósítását? 

Pénzes Tibor ügyvezető: Elsősorban a munkaerő megtartás, illetve a pótlás, illetve a temető 

üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok, amit a jelenlegi látogatói mentalitás vagy hozzáállás 

nagymértékben nehezít. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Ugye kamerák vannak nálatok? 

Pénzes Tibor ügyvezető: Igen, vannak. Közterületnek minősül, tehát ki is rakjuk a kamerát, de azt csak 

rendőrségi feljelentés alapján lehet a rendőröknek megtekinteni. Mi ezt begyűjtjük, a feljelentés 

kapcsán ezt elviszik a rendőrségre és vizsgálják az esetet, csak bizonyos kis értékű lopások vagy 

károkozások esetén a rendőrök is elkövető hiányában megszüntetik a nyomozást. Tehát nincs értelme, 

meg nincs olyan visszatartó ereje. 

Suszter Csaba bizottsági tag: Hány kamera van kirakva a temető területén? 

Pénzes Tibor ügyvezető: Ami rendszerbe van kötve, az 6, ez egy központi rendszer. Egyedi kameránk 

kb. 30 kameránk, ami a temetőben van bizonyos helyekre kihelyezve, csak mi sem férünk hozzá. Ezeket 

le tudjuk gyűjteni, ha van rá egy lefoglaló határozat, tehát mi nem nézzük a kamerákat. Ennek a 

többségét, körülbelül olyan 60 százalékát, magánszemélyek engedélye alapján rakták ki, ami azt jelenti, 

hogy csak rendőrségi megkeresés alapján férhetünk hozzá. A többi pedig a cégünk által létesített, vagy 

önkormányzati forrásból létesített kamera, de ezek nincsenek bekötve egy központi rendszerbe, tehát 

nem figyelik éjjel-nappal ezeket a kamerákat, ez csak rögzít és elég rövid határidővel rögzít, meg újra 

rávesznek ezekre a felvételekre, és mivel nem mindennap járnak ki a temetőbe, az is nehezíti, hogyha 

kijön mondjuk két hét múlva, nem biztos, hogy az a felvétel még él. 
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Tóth Imre: Nem neveződött fel a cégvezetésnél, hogy élőképet nézzenek, megvan erre a technikai 

lehetőségük, hogy kiépítsék? Mert a tetten érés megelőzheti a rendőrség intézkedést. A másik 

kérdésem, hogy a kettes ütem beléptető rendszerénél megvizsgálták-e azt a lehetőséget, hogy 

hasonlóképpen legyen a fizetés, mint a városi parkolásnál, mert ha jól értem az anyagból, most ugye 

jegyet húz, fizet és kihajt, de a városi parkolásnak a kiterjesztésére magánterület esetében is van 

lehetőség, bekapcsolni a mobilfizetési láncba külön kóddal. 

Pénzes Tibor ügyvezető: A második kérdésre válaszolva, a temető az egy speciális, tehát kerítéssel 

körbekerített közterület. A temető területén nincsen parkolási díj, behajtási díjról beszélünk, tehát ezt 

nem lehet a jelenlegi rendszerbe belevonni. A rendszert pedig úgy alakítjuk ki, hogy kifelé, tehát a 

kilépés előtti részen kell fizetni, itt egy fix díj van, egyszeri behajtási díj. A kamerák kiépítésével a 

temetkezési törvény azért elég konkrétan fogalmaz, tehát azt nem tudjuk mi megállapítani, ha látjuk, 

hogy a sírnál valaki virágot helyez el, vagy virágot vesz el, hogy ő a hozzátartozó, vagy barát, rokon, 

tehát odamegy és nem viszi ki a temetőből a virágot, hanem csak más helyre kerül át a virág, nincs 

jogunkban ellenőrizni, nincs jogunkban igazoltatni. Ha odamegyek és a polgárőrök vagy a rendőrök 

igazoltatnak, akkor elméletileg zavarom a kegyelet leróvásában, tehát ha nem tudok odaültetni valakit, 

nincsen visszatartó ereje, nem tudom megállapítani azt, hogy az ténylegesen tolvaj vagy hozzátartozó, 

és pont ezért nem férünk hozzá a kamerához sem, mert mindenki másképp rója le a kegyeletét a 

temetőben, tehát ezt nem is tudjuk rögzíteni és nem tudjuk nézni folyamatában. Ha jogsértés 

következik be, és a rendőrök ezt kérik, akkor határozatban tudják lefoglalni azt az adott kamerának a 

felvételeit. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat­

tervezet elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt 5 fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
85/2025. (V.19) számú 

határozata 

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 
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a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 2025. évi üzleti tervét 1.246.400 eFt bevétellel, 

8.626 eFt aktivált saját teljesítményértékkel, 1.246.453 eFt költséggel, ráfordítással, és 8.573 eFt 

adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 

NYÍRW Nonprofit Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Aztán már láttuk, hogy ugye volt egy túl kompenzáció 2021. évben, és 
ugye ez megjelenik a 2025. évi számaitokban is, tehát többet tudtok tervezni, ha jól látom. 

Dr. Pazonyi Péter ügyvezető: Elsősorban ezt az összeget szeretnénk az önkormányzati bérlakás 
állományra, a vagyonra fordítani. Az elmúlt években nem sikerült ilyen ütemben állagmegóvást 
végezni az önkormányzati bérlakásokon, ezzel a jelentősebb összeggel úgy gondoljuk, hogy egyrészt 
meg lehetne állítani az állagromlást, illetve további bérlakásokat, amik eddig üresen álltak, bedobni a 
kiadható bérlakás rendszerbe. Ennek két oldala van, az egyik része az, hogy többen fognak tudni 
lakáshoz jutni. Azzal, hogy a tulajdonos itt hagyja ezt a pénzt, nagyságrendileg tudunk az 
önkormányzati bérlakásokra költeni, nem muszáj az idén elkölteni mindent, hanem van erre 4 év, de 
szeretnénk azt, hogy beinduljon végre ez a folyamat. Az összeg nagyságából látszik, hogy itt 
közbeszerzésről van szó és nyilván a közbeszerzés viszont megkívánja, hogy építési beruházás esetén 
egy rendkívül részletes ágazati költségvetéssel kell kiírnunk lakásokra lebontva. Plusz kihívás, hogy 
időközben az elmúlt években jelentősen szigorodtak bizonyos szabványossági felülvizsgálati előírások, 
ami miatt olyan horrorsztikus költségek lépnek fel egyetlen önkormányzati bérlakásnál olyan alternatív 
megoldásokat keresünk, hogy ezek ne essenek ki az önkormányzati bérlakásszektorból és emellett meg 
párhuzamosan zajlik az is, hogy vannak azok a nagy értékű belvárosi ingatlanok, mint az Eötvös u. 3, 
13., Rákóczi u. 17., amelyek jelentős vagyont képviselnek és az ott lakó bérlők bérleti díj befizetése 
köszönőviszonyban sincs a ráfordítandó költséggel. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Van-e olyan, ami a lebontásra szorul? 

Dr. Pazonyi Péter ügyvezető: Eötvös u. 3, 13., de más utcákon is régi jellegű családi házas épületek. 
Ezeket, amikor a 90-es évek elején egy részét vásárolta az önkormányzat, már akkor is ilyen állapotban 
voltak. A közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondható, hogy ez a közfoglalkoztatás már nem az a 
közfoglalkoztatás, a kormányzat kifejezetten támogatja azt, hogy lépjetek ki a közfoglalkoztatásból, 
más már maga a magszemlélete ennek a foglalkoztatási módnak. A tavalyi évben emelő kosaras 
járművet szerettünk volna beszerezni, de a tervünkhöz képest több mint 30 százalékkal lőtték túl az 
árakat, úgyhogy ez az egyik jelentősebb beszerzésünk. 
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Tóth Imre: Szóba került a szervizelés, a műhely fenntartása hogyan van tervezve, saját maga meg tudja­
e oldani a karbantartást. A másik kérdésem, hogy látja-e előre a Nyírvv, hogy ugye folyamatosak az 
építkezések, akár társasházi lakópark építése, családi házas övezetek, a magán utakból hogy kerül át a 
városüzemeltetési feladatba, mikor jelenik meg a Nyírvv-nél ez a feladat, erről van-e konkrét 
információ, hogy mikor mi várható? 

Dr. Pazonyi Péter ügyvezető: Városüzemeltetés szempontjából nem túl üdvözítő az a helyzet, hogy 
van egy befektető, aki kiparcellázza az óriási telkét, értékesíti őket, de a megfelelő közművek nincsenek 
kiépítve, és utána nagyon szívesen átadnák a városnak azzal, hogy akkor legyen közvilágítása is, 
közművek, és a telekárak ezt nem nagyon követték le, sokszor az ott lakók akkor szembesülnek azzal, 
hogy nekik ez fizetős történet, és itt fejleszteni kéne. Tehát nem látunk ilyen ütemezést. 

Tóth Imre: A Vagyongazdálkodási osztálytól kérdezném, hogy lehet erre lehetőség, hogy legyen 
ütemezés? 

Kohut Ágnes vagyongazdálkodási osztályvezető: Ez mindig a magánbefektető megkeresése alapján a 
társosztály és a Nyírvv szakmai megítélése után kerül döntésre, tehát mindig az adott helyzetet 
vizsgálva, azt, hogy ütemezés legyen, gyakorlatilag ez nem is dolgunk. Ugyanígy van a 
közműellátottság, gyakorlatilag ha magánerős víziközmű épül, vagy szennyvíz, vagy bármi, annak az 
átvételével is folyamatosan küzdünk. Tehát ezek mindig adott esetben speciálisan megvizsgálandó 
ügyek, ezeket ütemezni bármilyen módon, ilyen módon felmérést csinálni, teljességgel lehetetlen. 
Nem lehet őket betenni ilyen keretrendszerbe. 

Suszter Csaba bizottsági tag: A Nyírkomplett nem akarja átadni a Damjanich lakópark belő úthálózatát, 
de egyáltalán mi érdeke lenne ehhez a városnak vagy a Nyírvv-nek, hogy átvegye? Ugyanis óriási pénzt 
von maga után az útfenntartás, a világítás, ezt neki fizetni kell, utána ugye a városnak kell átvállalnia. 
A műhellyel kapcsolatban úgy gondolom, hogy rengeteg pénz megy ki az alvállalkozók felé, de én úgy 
gondolom, hogy meg kellene próbálni, hogy min minél többet bent tartani a cégnél, olyan értelemben, 
hogy a saját céget építeni inkább belőle. 

Dr. Pazonyi Péter ügyvezető: A cég állomány amiről beszéltünk, a humán része az akadálya igazából 
annak, hogy ezt a cég saját kézbe vegye. Nyilván meg kell találni az egyensúlyt a vállalkozók bevonására 
és a saját forrásból való ellátásra. Itt volt pont a gépüzemeltetés, hogy kell, csináljuk közel nullás, de 
amikor fel akarunk venni egy autószerelőt, vagy 2 autószerelőt, akkor 4, S, 6 hónapig várunk arra, hogy 
jöjjön egy olyan tudású ember, aki beillik a mi rendszerünkbe. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat­

tervezet elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt S fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában S igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
86/2025. (V.19} számú 

határozata 

a NYÍRW Nonprofit Kft. 
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2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a NYÍRVV Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 6.564.230 eFt bevétellel, 6.532.446 eFt költséggel, 

ráfordítással, és 31.784 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 

NYÍRTÁVHŐ Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Hajnal András gazdasági igazgató: Igazából nekünk a működésünk, tehát a hatósági ár, ami a 
költségeinknek a 75 százalékát hatósági áron úgymond szenvedjük el, a bevételeinkből pedig az 55 
százalék igazából támogatás, ami nagyon fontos, hogy az megfelelő időben, megfelelő mértékben 
befolyjon. Emellett amire nincs ráhatásunk, az pedig időjárás és az ezáltal a fogyasztói szokások 
felhasználása. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Hogy álltok a hátralékok behajtásával? 

Hajnal András gazdasági igazgató: 2012-ben 1, 7 milliárd volt, most igazából 155.000.000, de persze ez 
havonta változó, ez a lakossági. A közület 10-20 millió között van, de azt nem nevezném kintlévőségnek 
inkább csak késedelemnek, tehát a közületi! abszolút tudjuk, ha más nem jogi eszközökkel kezelni. A 
lakosságinál sajnos van egy olyan réteg, akinek attól, mert tartozik minden hónapban a szolgáltatunk, 
és minden hónapban bocsátunk ki számlát, tehát itt ezt tovább szorítani úgy gondolom, hogy nagyon 
nehéz, vagy nem is lehet. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Sokan leiratkoznak a távhőről? 

Hajnal András gazdasági igazgató: A 2022-es energiaárrobbanás, ami közel 17-szeres kiemelkedést 
jelentett ott 2 hónapra, akkor azt hittük, hogy nagyobb lesz, de igazából egy 1-2 közület, aki úgymond 
hivatalosan nem is vált ki, mint például a Mátírok terén az irodaház nem vált ki, de nem veszi igénybe 
a szolgáltatást, tehát megvan az alap infrastruktúrája. Az 55 évig épített bizalom, ami egy kicsit 
megrendült, mert szeptember harmincadikán úgy feküdtünk le, hogy 3700 forint volt egy gigajoule, 
majd reggel már úgy keltünk, hogy 62.000. 9%-os béremeléssel tervezünk. 

Suszter Csaba bizottsági tag: Egy véleményem van csak, én ott lök a felügyelőbizottságban, és csal 
szeretném megerősíteni, hogy nagyon kiváló színvonalon működik a cég és a legjobban kitett cég az 
időjárásnak. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat­

tervezet elfogadását. 
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Szavazáskor jelen volt 5 fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
87 /2025. (V.19) számú 

határozata 

a NYÍRTÁVHŐ Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a NYÍRTÁVHŐ Kft. 2025. évi üzleti tervét 10.024.796 e Ft bevétellel, S.OOO e Ft aktivált saját teljesítmény 

értékkel, 9.935.042 eFt költséggel, ráfordítással, és 94.754 eFt adózás előtti eredménnyel a 

Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ NYÍRTÁVHŐ Kft. 

Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Matavovszky Dániel vezérigazgató: Szerencsére az elmúlt 2 év egészen jól sikerült és lehetővé teszi 
azt, hogy saját erőből tudjunk fejlesztéseket végrehajtani, amit már el is kezdtük egyébként, majd egy 
szaunát fogunk építeni, ami októberre készül el. Már elkészült a tófürdőre egy vízszintszabályozómű, 
de lesz egy vizes élmény beruházás, játszópark csúszdákkal, ami a nagy családi medencéhez fog majd 
kapcsolódni, ennek még az előkészítése van folyamatban, ezt jövő nyárra szeretnénk majd átadni. 
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Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Küzdenek-e humánerőforrás gondokkal? 

Matavovszky Dániel vezérigazgató: mi azért annyira nem, mint az előttem szólók, nekünk egy stabil 
létszámunk van, amivel az egész éves üzemelést meg tudjuk oldani, és akkor e mellé a nyári szezon 
időszakára egyrészt határozott idős munkavállalókat veszünk fel, másrészt diákmunkások szoktak még 
jönni, úgyhogy ezzel ezt a 3-4 hónapot körülbelül le tudjuk fedni, amikor ugye jóval több vendéget 
fogadunk. A nyitás nagyon nehéz kérdés, mert alapvetően a hatóságnak 30 nappal előtte kell 
bejelenteni a nyitás időpontját, de még ha ez nem is lenne, akkor is a felkészülést azért már korábban 
el kell kezdeni, tehát ki kell tűznünk már akár márciusban vagy február végén egy nyitási dátumot, 
amihez az összes burkolatjavítási munkát, takarítási feladatokat, felújítási, karbantartási munkákat 
tudjuk igazítani. Sajnos az nem lehet előre látni, hogy mikor milyen idő lesz. Egyelőre a Tófürdő nyitott 
ki múlt hét szombaton, a Parkfürdőnek a felét fogjuk megnyitni majd most szombaton, mert ugye most 
lesz egy gyereknapi hétvége, meg utána nem is olyan sokára a pünkösdi hétvége, úgyhogy várjuk azért 
a turistákat, akik már a korábbi hosszú hétvégéken is elég szép számban itt voltak. A teljes Parfürdőt 
pedig csak az iskola vége előtt egy héttel, tehát 14-én fogjuk megnyitni azért, mert az a gond, hogy 
nagyon nagy a költségünk, mert ugye a fürdőt ugye nem lehet úgy kinyitni, hogy bizonyos napokon 
nyitva vagyunk, aztán nem, aztán megint egy picit, és a teljes nyitvatartási időben a személyi része az 
nagyon költséges, ugyanis a jogszabályoknak megfelelően úszómesterekre, csúszdaőrökre és egyéb 
személyzetre van szükség, meg hogyha még nem is lennénk nyitva, akkor is a rezsiköltsége a 
medencéknek, egyrészt a villamosenergia, a forgatószivattyúk, másrészt az uszodatechnikai 
vegyszereknek az adagolása, így is, úgy is kötelező. Sosem fogjuk tudni azt elérni, hogy teljesen vagy 
legalább nagymértékben kizárjuk a nyári időjárási körülményt, úgyhogy sajnos csak enyhíteni tudjuk 
ezt a kitettséget, de azt se nagy mértékben sajnos. 

Kósa József bizottsági tag: Csak szeretnék gratulálni vezérigazgató úrnak az elmúlt 2 éves 
teljesítményéhez. 

Lengyel Máté bizottsági tag: A Júlia fürdővel kapcsolatban tudunk-e valami biztató hírt kapni esetleg? 
Matavovszky Dániel vezérigazgató: Új információm sajnos nincs a Júlia fürdővel kapcsolatban, készült 
egy felmérés, meg hát vannak ugye mindenki számára nyilvánvaló, vagy legalábbis már többször 
elmondott műszaki problémák. Az egyik a statikai kérdés, ami most jelenleg is alá van támasztva, a 
másik a csökkenő vízhozama, ami most már olyan jelentős mértékben csökkenő, hogy a korábbi 600-
700 liter/percről 100 liter/perc kitermelése van, tehát annak az újra nyitásához jelentős források 
szükségesek, ami nekünk jelen pillanatban nem áll rendelkezésre. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat­

tervezet elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt S fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában S igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
88/2025. (V.19) számú 

határozata 

a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 
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2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 2025. évi üzleti tervét 3.309.356 eFt bevétellel, 3.288.295 eFt költséggel, 

ráfordítással, és 21.061 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 

Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Gajdos László ügyvezető: Nekem az a problémám, hogy mi az egyetlen piaci alapon működő cég 
vagyunk, versenyhelyzetben, önkormányzati tulajdonban, tehát én nem vagyok attól boldog, hogy 
tudom pontosan, hogy az üzleti tervemet kik nézik sorról sorra, a konkurencia, ezért nagyon óvatosan 
szeretnék vele foglalkozni. Debrecen most vidámparkot épít komoly pénzzel és szeretnénk a versenyen 
előnyünket tartani, de tudom azt is, hogy a Veszprémi Állatkert az folyamatosan figyel bennünket és 
annak megfelelően halad. Én jobban szeretem a meglepetéseket, amikor megjelenünk a piacon, mert 
hát most így egymás között, nagyon-nagyon lecsökkent a belföldi turizmus országosan és őszintén 
szólva a román vendégekből élünk. Tavaly csináltunk egy 650.000-es látogatószámot, ami iszonyú 
nagy, nincs ehhez fogható turisztikai attrakció a vidéken, Magyarországon és ennek több, mint a fele 
külföldi. Érdekes módon a szlovákok is visszafogottabban jönnek, régebben jók voltak az ukrán 
vendégek, de hát a románokra nagyon nagy hangsúlyt kell fektetni, mert ők tartanak el bennünket, és 
a tehetősebb magyar emberek. Sokak számára ez a nyaralás, tehát nagyon más a tavaszi vendégkörben 
a kiránduló vendég, és más a nyári vendég. Azt nagyon lehet tudni, hogy akik csak tavasszal egy napra 
eljönnek, már egész másképp költenek, mást igényelnek, mint aki eljön nyáron, általában 3 és fél napot 
töltenek el Sóstón, ahol, ahol jelentős az állatpark, lehet kétszer is eljönnek, ők egy kicsit jobban 
költenek. Nagyon sokat számít az időjárás is, tavaly például nagyon rosszul sikerült a húsvét 
időjárásilag, nagyon rosszul sikerült a május 1., csak hogy egy példát mondjak, tavaly 3 napos volt a 
május elseje, 8000 vendég volt a parkban, most 28.000. Most 150 ezer vendégnél tartunk. Az az 
igazság, hogy az építkezés, a beruházások okán most azt látjuk, hogy 600.000 vendég az, aminek 
mindenképp meg kell lenni, tehát az a fedezeti pontunk, azt mindenképp hozni kell, és ami felette 
sikerül, akkor lehetőség van olyan erős fejlesztésekre, beruházásokra, amire esetleg nem lehet 
pályázni. Amire lehet pályázni, azzal várunk, mert hátha lehet pályázni, ilyen pont a vidámparki játék, 
amit szeretnék megvalósítani, egyrészt tartozom a nyíregyháziaknak, mert 30 évvel ezelőtt csináltam 
egy vidámparkot, amit aztán 2010-ben a zöld piramis miatt lebontottam és akkor megígértem, hogy 
lesz újra, ami majd kapcsolódik bizonyos állatokhoz, szeretnénk, hogy harmonizáljon az erdővel. 
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Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Te küzdesz-e munkaerő gondokkal? 

Gajdos László ügyvezető: Nagyon komoly, magas színvonalú csapat van, de kezdenek kiöregedni a 
kétkezi állatgondozók, és nincs fiatal férfiember, aki tárgyát akar hányni. Ezzel most még nincs baj, de 
hosszú távon ezzel gond lesz. 

Kósa József bizottsági tag: Mekkora hazai vendégszám hiányzik: 

Gajdos László ügyvezető: Legalább 100 ezer. 

Suszter Csaba bizottsági tag: S évvel ezelőtt az arányok milyenek voltak a magyarok-külföldi turista 
viszonylatában? 

Gajdos László ügyvezető: Amikor megnyitottuk az ország első bio dómját, a Zöldpiramist 2010-ben, 
akkor gyakorlatilag 10-20 százaléknyi szlovák vendég volt. Amikor én odakerültem Sóstóra, akkor egész 
Lengyelország ott volt Sóstón azért a 2 medence miatt. 2010 óta jelentősen megnőtt a szlovák és az 
ukrán vendégek száma, és kb. 3 éve elkezdett visszaesni a magyar, és robbanásszerűek a román 
vendégszámok. Most célzottan Romániában jelentősen hirdetünk a TDM-mel és a Fürdővel közösen. 
Én most úgy számolok, hogy a legjobb év lesz Sóstón. Időjárás ide, időjárás oda, elég jól be reklámoztuk 
a macikat. Ebből az következik, hogy az szerintem a Fürdőnek is nagyon jó éve lesz, mert azért tegyük 
hozzá, hogy nagyon sok vendég jön miattunk és akkor itt tölti már a fürdőben az idejét, egyre inkább 
ez a tendencia. Egyébként a szállodák foglaltsága, ami hozzánk tartozik, az megdöbbentő, most 98 %­

on mennek. Csodák azért nincsenek, január-februárban nincs vendég Sóstón és nem is fogunk tudni 
csinálni, márciusban is kevés van, novembertől elfogy a vendég, és az a 2 hónap pedig kiesik. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat­

tervezet elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt S fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában S igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
89/2025. (V.19} számú 

határozata 

a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 
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a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 3.884.420 eFt bevétellel, 3.659.938 eFt 

költséggel, ráfordítással, és 224.482 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra 

javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 

NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Hajnal Gusztáv ügyvezető: Január l-jétől átvettük a Stadion és környezetének az üzemeltetését. Mi 
ezt a bizalom jelének értékeljük, viszont azt azért tudni kell róla, ~agy magának a környezetnek az 
üzemeltetése legalább ugyanakkora feladat, mint uszodáé, illetve az Atlétikai Centrumé, de igyekszünk 
az elvárásoknak megfelelni. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Milyen létszámmal tudod ezt megoldani és van-e gondod? 

Hajnal Gusztáv ügyvezető: A létesítményt külön kell vennünk, mert ilyen tekintetben a műszaki 
állományunk az uszodában talán a legstabilabb, mert ott a vízgépészet miatt folyamatos és állandó 
felügyeletre van szükség. A másik két területen pedig arra törekszünk, hogy az Atlétikai Centrum volt 
mindennek a bázisa, hogy most már egy picit átmozgattuk a kollégákat a stadionba is, hiszen 
igyekszünk a gondos gazda szemlélettel üzemeltetni és a parkokat rendben tartani. A személyi 
állományunk egyébként folyamatosan alakul és változik, nehezen találunk olyan kétkezi munkaerőt, 
aki a gondos gazda személyével tudná azokat a parkosítási feladatokat ellátni, amelyekre azt 
gondolom, hogy nekünk szükségünk van, illetve a pályáknak a kialakítása, a folyamatos átalakítása 
rendezvényről rendezvényre, az megint csak igényel egy minimális kreativitást, úgyhogy ezeket a 
területeket azért megpróbáljuk nagyon gondosan és szem előtt tartani. Igyekszünk a portaszolgálatra 
például nyugalmazott rendőröket, esetleg tűzoltókat igénybe venni, azért még ők szeretnek, akarnak 
dolgozni, ráadásul lelkesen is dolgoznak. A kétkezi munkás tekintetében pedig nekünk az jött be, hogy 
esetleg a környező településekről hozunk be olyan embereket, akik szeretnének dolgozni, mert ők 
tudnak készségszinten különböző gépekkel dolgozni, lásd fűkasza, különböző fűnyírók, illetve 
sövényvágók. Ezeket ők készségesen kezelik és hálásak is azért, hogy itt Nyíregyházán nálunk 
dolgozhatnak. 3 havi munkaidőkeretben dolgoznak a kollégák, hiszen nagy többségében az ő 

munkaidejüket meghatározzák egyrészt a rendezvények, másrészt pedig az időjárás is. Megpróbáltuk 
ugyanazt a struktúrát átvinni a Stadionra, mint amit az Atlétikai Centrumban is képviseltünk. Ugye a 
kollégák ilyen tekintetben szerintem nagyon rugalmasak voltak, mindenhol a megoldásokat, nem pedig 
a problémákat kezelték. Nem mondom, hogy ez zökkenőmentesen ment, és még a jelen pillanatban 
esetleg nincsenek valamilyen üzemeltetési problémáink, de ezeket igyekszünk betartani és mindig a 
megoldás felé terelni a dolgokat. A Sandra Hotelben az előző hónapban 800 vendégéjszakánk volt, 
nagyon keresett az Atlétikai Centrum az egyedi struktúrája miatt, hiszen szállás, étkezési és sportolási 
lehetősége van a sportolóknak. Egyre magasabb szinten érkeznek hozzánk különböző válogatott 
összetartások, külföldi edzőtáborok, külföldi válogatottak. Legutóbb például Németországból, 
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Stuttgartból voltak, egy olimpiai központból jöttek nálunk edzőtáborozni. Az ő visszajelzésük az, hogy 
nagyon magas szintű az Atlétikai Centrumnak a szolgáltatási színvonala. Hívnak is minket külföldre, 
hogy nézzük meg, hogy esetleg ők a rehabilitációban, a rekreációban milyen innovációkat hoztak be és 
próbáljuk meg áthozni ide Magyarországra, viszont azért azt tudni kell, hogy a tatai edzőtábort 
szeretnénk fejleszteni, egyébként nem gondolom, hogy az nekünk atlétika tekintetében konferenciánk 
lesz, viszont mi a szolgáltatásunkat a sportrehabilitációban szeretnénk fejleszteni, hogy így adjunk 
komplex szolgáltatást a sportolóknak. Van bent a Sportcentrumban, csak mi olyan gépeket, illetve 
eszközöket szeretnénk majd a későbbiekben, amelyeket ott kimondottan edzés után tudnak használni, 
tehát ilyen például a tavalyi évben vásároltjégkád, amivel közvetlenül az edzés után a mikrosérüléseket 
regenerálják. 

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat-tervezet 

elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt 5 fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
90/2025. (V.19} számú 

határozata 

az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 2025. évi üzleti tervét 551.764 eFt 
bevétellel, 550.383 eFt költséggel, ráfordítással, és 1.381 eFt adózás előtti eredménnyel a 
Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 
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Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
S./ NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 

NYÍRINFO Nonprofit Kft. 

Nagy Attila ügyvezető: Eredményesen gazdálkodunk, illetve azt terveztük 2025. évre is, úgyhogy 

reméljük, hogy a tulajdonos továbbra is ilyen stabilan finanszíroz bennünket, hiszen a feladataink közül 

ez a legtöbbet kitevő, a Polgármesteri Hivatal teljes IT infrastruktúrájának üzemeltetése, a 

szerverhálózat és a weboldal, levelező hálózat működtetése. Nem rég szereztünk be egy szervert, ami 

már egy elöregedett szerver volt, külön vannak hálózati szervereink, illetve a levelező rendszernek, ami 

a tulajdonos, a megbízó igénye alapján végzi a mentéseket. Gyakorlatilag ugye mindenki hálózatra 

dolgozik, 260 fő körülbelül a hivatalnak a létszáma, ennek a létszámnak biztosítjuk a hálózatot, illetve 

a munkamenet mentését. Ez csak a Hivatal, de a Digitális Tudásközpont is hozzánk tartozik 2022. 

márciusától. Magát a közel 400 millió forint értékű eszközparkot hozzák ide és ezért cserébe a város 

biztosította az ingatlant, amit az igényeknek megfelelően felújított, és bebiztosítja az üzemelést. Két 

főállású kolléga van, tudásközpont vezető és animátor, illetve megbízásos jogviszonyban vannak 

robotika oktatással foglalkozó tanárok, illetve szintén vannak még animátoraink is. Tavaly több, mint 

3000 fő vett részt a foglalkozásainkon, amikor nyitottunk, akkor gyakorlatilag ragaszkodtunk ahhoz az 

indikátorban szereplő korosztályhoz, itt elsősorban általános iskolás és középiskolás korosztályt kellett 

kiszolgálnunk, de láttuk az igényeket, hogy bővítenünk kell, ezért már óvodásokat is fogadunk, illetve 

tavaly márciusától már a szépkorúaknak is szervezünk különböző foglalkozásokat, az ldősügyi Tanács 

bevonásával, számítógép-használat, internethasználat, internet használatának a biztonságossága, 

illetve a digitális állampolgárság applikációval kapcsolatban, de tudják nézni az eeszt-t, a leleteket, 

betegdokumentumokat. Másfajta hozzáállás kell hozzájuk, maximum 12 főt fogadunk, ahhoz minimum 

3-4 ember kell. Minden foglalkozásunk ingyenesen, előzetes regisztrációhoz kötött. 

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat-tervezet 

elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt S fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában S igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
91/2025. (V.19) számú 

határozata 

a NYÍRINFO Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 
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A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a NYÍRINFO Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 199.747 eFt bevétellel, 196.327 eFt költséggel, 

ráfordítással, és 3.420 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ NYÍRINFO Nonprofit Kft. 

Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Furkóné Szabó Marianna ügyvezető: Muszáj a közös együttműködés a cégekkel, nagyon komolyan 

együtt dolgozunk most ebben az évben ezen a román piacon, mert látszik vendég érkezés és éjszaka 

számban is a belföldnek ez a nagy kimaradása, és nekik létkérdés, hogy legyen elég látogató, tehát a 

fürdőnek és az állatparknak is, és ezt most a belföldi piacról nem lehet bepótolni. Nem csak mi 

fordulunk Románia felé, hanem ezt látja Debrecen, Hajdúszoboszló, Gyula, a többi város is, tehát egy 

kicsit ilyen szempontból versenyben vagyunk a többi magyar várossal is, hogy azt a román vendéget, 

aki úgy dönt, hogy Magyarországon eltölt pihenést, azt ki tudja elcsábítani. Most még többet jelen kell 

lenni, tehát az óriásplakátok kint vannak Romániában, nagyon drága, de azt mondtuk, hogy muszáj. 

Aztán most rádióreklámokat is csinálunk, most elindítunk Kolozsváron egy 3 hónapos digitális 

marketingkampányt a legnagyobb plázában, de szeretnénk egyénileg elhívni még bloggereket, tévét, 

rádiót, tehát nem csapatostul, hanem amikor ők tudnak jönni, akkor rögtön fogadóképesnek kell lenni. 

Én azt nagyon szeretném, hogy mindegy, hogy milyen időszak van, amikor jönnek hozzánk, akkor 

jöjjenek, és ne más városba menjenek. Mi vendégül látjuk őket és utána ők küldik a beszámolókat meg 

a jelentéseket, meg hát kontrolláljuk is, utána nézzük a megjelenéseket a Facebook-on, tehát látszik a 

munkájuk, meg ők elküldik a linkeket, hogy hol lehet megtekinteni, tévében is rögtön, és mindig kérjük, 

hogyha lehet, szó la Itassanak meg itt tartózkodó román vendéget, aki elmondja, hogy itt és most milyen 

élménye van. 

Tóth Imre: Debrecen és Hajdúszoboszló is ugyanezt csinálja? 
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Furkóné Szabó Marianna ügyvezető: Debrecen, ugyanúgy hála istennek, mint az állatpark 

szempontból, ügyetlenebb, Hajdúszoboszlón pedig van egy hölgy, akinek nagyon jók a román 

kapcsolatai, mert ő eredetileg Erdélyből származik és ő most nyugdíjba megy, de nem teljesen szépen 

búcsúztatják, és ő most azt mondta, hogy dolgozna velünk, és azonnal, ha vannak ilyen megkeresések 

és telefonok, akkor mi nyitottak vagyunk. Hogy ebből mi a fizetős meg mi nem, azt is mérlegelni kell, 

de mi most azt beszéltük hárman, hogy azért ezek most minden pénzt megérnek, tehát hogy a román 

a vendégek minél többen ide jöjjenek, mert nagyon jól a költenek. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Romániában az Erdélyi rész, a Partium, vagy pedig egészen le 

Bukarestig? 

Furkóné Szabó Marianna ügyvezető: Bukarest már nagyon messze van, de Nagybánya, 

Szatmárnémeti, de őket már a programok érdeklik. Szatmárnémeti, Nagybánya, Kolozsvár, 

Marosvásárhely, Székelyudvarhely, Csíkszereda, Nagyvárad, ezek a városok, amikre nagyon 

koncentrálunk, de volt már Arad és Temesvár is, de attól messzebb már nem. 

Bajnay Kornél bizottsági tag: Akik jönnek, elsősorban magyar nyelvűek? 

Furkóné Szabó Marianna ügyvezető: Nem feltétlenül. Nem számít már, és az számunkra nagyon 

pozitív, hogy régen, amikor bejöttek az irodába a román vendégek, akkor nem merték elárulni, hogy 

ők románok, mert azt hitték, hogy nem olyan kedvességet fognak kapni. De a kollégák ugyanúgy 

fogadnak mindenkit, teljesen mindegy ki lép be az irodába, és az anyanyelvükön kapnak anyagokat, 

térképet, prospektusokat. Román nyelvű térkép is van most már Sóstó és belvárosra is, és most már 

nem titkolják, hogy ők románok, abszolút egyértelmű a román anyanyelvnek a többsége. De már a 

románok tudják, hogy nagyon nagy szeretettel várják itt őket és ez nagyon fontos. Az állatparkba, a 

fürdőbe is ki van írva minden románul. A prospektusokat igyekszünk megoldani pályázati forrásból, 

amit lehet, amit meg nem, azt megoldjuk. 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat­

tervezet elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt S fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában S igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
92/2025. (V.19) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

14 



A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 143.630 eFt bevétellel, 140.470 eFt 

költséggel, ráfordítással, és 3.160 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek - a társaság 

taggyűlésén történő szavazáskor- elfogadásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 

Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Ákli András ügyvezető: Tavalyi év tavasz környéként az Ipari Park Kft-nek a tevékenységét ketté 
szedtük a két szóban forgó cégben. A Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. feladatai közé tartozik maga 
a vállalkozás fejlesztés, ami mostanában a nagy beruházások és az ipari park fejlesztés mellett kicsit 
háttérbe szorult, de szeretnénk most erre nagyobb hangsúlyt fektetni. Ezen felül a mi cégünknél van 
egy projektmenedzsment tevékenység is, ami főként külföldi projektek menedzsmentjének a 
támogatását jelenti. Ebben is a tavalyi évben volt egy nagyobb ugrás, ez alapvetően szolgáltatásként 
jelenik meg. Ez azt jelenti, hogy több nemzetközi projektben is részt vállalunk, amelyek a fiatalok 
megtartásának irányába, valamint az élhető városoknak a témaköre köré épülve nyert el a város és 
folyik a közös munka a külföldi partnerekkel. A mi cégünknél is talán a legnagyobb probléma a 
munkaerő megtartása és csábítása, viszonylag kevesen vagyunk, viszont ehhez képest viszonylag 
magas tudás szükségeltetik, pl. az angol nyelv ismerete és napi szinten történő használatának 
képessége. Két témakör köré csoportosul ebben az évben a munkánk, az egyik, amit már említettem a 
fiatalok megtartása, a Nyíregyháza hazavár program ifjúsági adatbázisát szeretnénk fejleszteni, 
felhasználóbarátabbá tenni, hogy a célközönséget, a fiatalokat minél jobban el tudjuk érni és 
megtartani. A másik egyfajta beszállítói program adatbázisnak a létrehozása, kidolgozása, ami szorosan 
kapcsolódik a Nyíregyházát választó nagy beruházókhoz, de kapcsolóik Nyíregyháza gazdasági 
ökoszisztémájához is. Nem titkolt célunk az, hogy ezek a nagy beruházók minél több nyíregyházi 
vállalkozónál találják meg azt a beszállítót, azt a fajta szolgáltatást vagy terméket, ami az ő 

tevékenységükhöz, fejlesztéseikhez szükséges. Maga a projektmenedzsmenti rész szolgáltatásként 
értelmezendő, az összes többi tevékenység nem, 

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat-tervezet 

elfogadását. 
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Szavazáskor jelen volt 5 fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
93/2025. (V.19) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 89.622 eFt bevétellel, 86.622 eFt 

költséggel, ráfordítással, és 3.000 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra 

javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 

Erről értesülnek: 

1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 

Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 

Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 

Bartók Dávid ügyvezető: Ez a cég foglalkozik aktívan az ipari park fejlesztéssel, ide tartoznak a 
különböző közbeszerzések, beszerzések, illetve mi tartjuk a kapcsolatot az új beruházókkal, ide értve a 
W-Scope-ot, Boysent, Sunwodat, akik már betelepültek, illetve felénk érkeznek be azok a befektetői 
megkeresések, akik egyelőre még csak érdeklődnek a város iránt. Fontos kiemelni, hogy az elmúlt 
években végrehajtott ipari park fejlesztések, valamint ami még jelenleg is folyamatban van, felhelyezte 
Nyíregyházát arra a befektetői térképre, amin ezelőtt nem igazán volt rajta. Most már akár 
Debrecennel is tudunk versenyezni ipari területek kiajánlásában, és egyre inkább Nyíregyháza felé 
mozdulnak el. Nyilván ennek az is az oka, hogy Debrecen elég erőteljesen megtelt az elmúlt években, 
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szabad terület nagyon kevés van, illetve az oda betelepülő cégek mind a munkabért, mind a teleárakat 
jelentősen megnövelték. Ezen kívül a mi feladatunk az, hogy az egyéb infrastruktúra fejlesztést 
kiegészítő fejlesztéseket támogassuk. Az áram és gázfejlesztést az önkormányzat nem közvetlenül 
valósítja meg, hanem ezekre vonatkozóan csatlakozási szerződést kötött az Opus Titásszal és az Opus 
Tigázzal, ugyanakkor nagyon fontos, hogy ezen a nagy területen senki ne korlátozzon senkit a 
munkában, a beruházók is úgy haladjanak, ahogy szeretnének. Az 1. ütem most 98 %-as készültségi 
állapotban van, most már aszfaltos úton körbe lehet járni ezt a 640 ha-os területet, ez várhatóan 
júniusban átadásra kerül. Az ipari park most fog elérkezni ahhoz a mérföldkőhöz, hogy infrastruktúrával 
ellátott területről beszélünk. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva elnök: Érdekes számaitok vannak, furcsa volt az eredménykimutatásban, de 
utána érdeklődtem, hogy jók-e ezek a számok, mert érdekes százalékok vannak, de informálás után 
kiderült, hogy ezek tökéletesen jó számok. 

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat-tervezet 

elfogadását. 

Szavazáskor jelen volt S fő bizottsági tag. 

A Bizottság az előterjesztés tárgyában S igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta: 

A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
94/2025. (V.19) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 2025. évi üzleti tervét 10.521.792 eFt 

bevétellel, 10.228.671 eFt költséggel, ráfordítással, és 293.121 eFt adózás előtti eredménnyel a 

Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május 19. 
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Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 
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Tóth Imre 
a Bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY/74 /2025. 
Ügyintéző: Fodorné Maksa Márta/Kohut Ágnes 

ELŐTERJESZTÉS 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TELEFON:+ 36 42 524.500 

FAX: +36 42 524-501 
EMAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

- a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsághoz -

Nyíregyháza MJV Önkormányzata tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2025. évi üzleti 
terveinek véleményezésére 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon felett i 
tulajdonjog gyakorlásának szabályozásáról szóló 24/2023. (Xll.01.) önkormányzati rendelet (Ör.) 3. § 

(5) bekezdése értelmében az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek 
esetében a legfőbb szerv hatáskörét - így az üzleti terv jóváhagyását is - a Polgármester gyakorolja. Az 
Ör. 3. § (6) bekezdése értelmében az egyéb gazdálkodó szervezetek, intézmények esetében az 
önkormányzati vagyonnal kapcsolatos tagsági jogok gyakorlására a Polgármester, illetve 
meghatalmazottja jogosult. 

A Közgyűlés 26/2019. (Xll.20.) számú rendelete a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
feladataként meghatározta a feladatköréhez kapcsolódó gazdasági társaságok esetében - a 
polgármesteri döntést megelőzően - üzleti tervük megtárgyalását és véleményezését. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2025. évi költségvetésről és a 
költségvetés vitelének szabályairól szóló 2/2025.(11.14.) önkormányzati rendelete alapján az 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok elkészítették a 2025. évre vonatkozó üzleti terveiket. 

A gazdasági társaságok Felügyelőbizottsága i az 2025. évi üzleti terveket megtárgyalták, és azokat 
valamennyi bizottság a tulajdonosnak jóváhagyásra javasolta. 

Az üzleti tervek jelen előterjesztés mellékleteit képezik, így csak röviden foglaljuk össze és 
véleményezzük a társaságok 2025. évi cé l kitűzéseit, tervezett bevételeik és költségeik alakulását, 
va lamint várható eredményüket. 

1. NYÍRW NONPROFIT KFT. 

A Társaság legfontosabb célja 2025. évben is a közszolgáltatási feladatok maradéktalan, magas 
színvonalú ellátása, az üzemeltetésre átvett vagyonelemek hatékony üzemeltetése, a vállalkozási 
tevékenységből származó bevételek növelése, illetve taka rékos költséggazdálkodással a likviditás, 
valamint a gazdálkodás eredményességének megőrzése. 

1 
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Az üzleti év gazdálkodását, a humánerőforrás kihasznúltságátjelentősen befolyásolja, hogy a cég 2024. 
évi várható eredménye, a tulajdonosi túlkompenzációból eredően mintegy 413 millió forint. Ez a 
rendkívül magas nyereség lehetőséget biztosít egy nagy mértékű fejlesztési tartalék képzésre, ami által 
a beruházási tervben meghatározott beszerzések fedezetét a fejlesztési tartalék fedezi. Ezáltal a 
felszabaduló értékcsökkenés fedezete, illetve a képződő nyereség lehetőséget teremt a 
lakásgazdálkodás területén a használaton kívüli, rossz állapotban lévő önkormányzati lakások 
felújítására. Várhatóan közel 200 milliós nagyságrendben kerülhet sor lakás karbantartási, felújítási 
feladatok elvégzésére, amivel a társaság által tervezett lakásfelújítási program pályára áll. 

A 323 fős létszámterv egy 9 fős létszámcsökkenés utáni állapot, aminek elsődleges oka a 
sportlétesítmények üzemeltetésének megszűnése a cég profiljában. A cég bérpolitikájában 
differenciáltan 9 %-as béremelési prognózis látható, ami egyrészt az inflációs hatások ellensúlyozására, 
másrészt a differenciálás lehetőségeként, az alacsonyabb jövedelmű munkavállalók megélhetésének 
stabilizálását szolgálja. 

A társaság beruházási terve 196 490 e Ft nettó értékű beszerzést tartalmaz és 8 690 e Ft kisértékű 
beruházást. Tehergépkocsik, raktárkonténer, permetező, kisgépek, emelőkosaras gépjárművek, új 
parkolóautomaták, gépjárműjavításhoz kapcsolódó gépek, vásártéri hulladékketrecek, adventi 
dekoráció, 2 db személyautó beszerzését tervezi a közterület-kezelési és közlekedési csoport, parkolási 
csoport, műszaki ágazat, gépüzemeltetési csoport, a piac és vásártér üzemeltetési ágazat, valamint a 
közfoglalkoztatási csoport. A társaság éves összesített közbeszerzési tervében részletesen leírja az idei 
év tervezett közbeszerzési eljárásaink tárgyát és kapcsolódó paramétereit. Láthatjuk, hogy komoly 
nagyságrendben, nagyon összetett folyamatok jellemzik a közbeszerzési eljárások hosszú sorát. 
Árubeszerzések, szolgáltatás megrendelések történnek, valamint az építési beruházások között 
szerepel az önkormányzati bérlakások helyreállítása három ütemben, mintegy 30 lakást érintően, 
ezenkívül tervezik a Hősök terén az 1. világháborús emlékmű felújítását is többek között. 
2025. évben összesen 4.371.408 eFt önkormányzat által nyújtott forrással számolnak, melyből 

közszolgáltatási tevékenység finanszírozásához biztosított kompenzáció 3.783.770 eFt, üzemeltetésre 
átadott ingatlanok kezelésére nyújtott összeg 544.638 eFt, míg a nyári táboroztatás esetében az 
önkormányzati forrás összege 43.000 eFt. Az Önkormányzati források összegéből fejlesztésre 
fordítható összeg 26.000 eFt. 

A társaság 2025. évre tervezett nettó árbevétele 5.741.523 eFt, mely 84,71%-a a 2024. évi várható 
ténynek. A közszolgáltatások esetében a 2025. évre előirányzott kompenzáció 85,66 %-a a 2024. 
évinek, aminek egyik oka a terv tanúsága szerint, hogy a közszolgáltatási tevékenységek 
finanszírozásában már nem szerepel az intézményi világítás. Az intézmények 2025. évtől közvetlenül 
viselik a villamosenergia felhasználás költségeit. További forrásigény csökkentő tényező, hogy az előző 
évhez képest a szilárd és szórtburkolatú utak, illetve járdák karbantartására, felújítására kisebb 
költséggel terveztek. Az üzemeltetési szerződésben meghatározott feladatok ellátásra előirányzott 
kompenzáció mértéke 544.638 eFt, mely 84%-a a 2024. évi várható ténynek. A forrásigény 
csökkenésének oka, hogy a sportlétesítmények üzemeltetése tulajdonosi döntést követően átkerült az 
NYSÜ Kft. feladati közé. Tervezett egyéb bevételük 802.707 eFt. 

A társaság 2025. évi anyagjellegű ráfordításainak összege 3.280.891 e Ft, mely 25,29%-kal alacsonyabb 
a 2024. évhez képest. Jelentősebb eltérés csak az egyéb szolgáltatásoknál jelentkezik, és a lecsökkent 
feladatok miatt alacsony az alvállalkozói teljesítések várható értéke. A személyi jellegű ráfordítások 
2.999.938 eFt-os összege 8,55 %-kal magasabb a 2024. évinél. Ez a kötelező minimálbér és garantált 
bérminimum emelés és az átlagosan 9%-os béremelés együttes hatása. A 141.777 eFt összegű 
értékcsökkenési leírás, valamint a 109.840 eFt-os egyéb ráfordítások figyelembevételével a társaság 
2025. évre tervezett adózás előtti eredménye 31.784 eFt. Az üzleti tervet reálisnak és 
megvalósíthatónak ítéljük, az általános kockázati tényezőkön kívül különösebb kockázatot nem 
tartalmaz. A megfelelő pénzügyi egyensúly, a társaságra jellemző tőkeerősség, a tulajdonosi 
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finanszírozás biztonsága megteremti mindazt a lehetőséget a társaság számára, hogy mind a lakossági, 
mind a tulajdonosi elvárásokat, szerződéses kötelmeket 2025-ben biztosítani tudja. 

adatok e Ft-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 várható 

2025. évi terv Terv/Tény 
tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 6 777 517 5 741523 84,71% 
11. Aktivált saját telj.ért 8 283 0 0,00% 
111. Egyéb bevételek 685 696 802 707 117,06% 
IV. Anyagjellegű ráfordítások 4 005 888 3 280 891 81,90% 
v. Személyi jellegű ráfordítások 2 763 570 2 999 938 108,55% 
VI. Értékcsökkenési leírás 186196 141 777 76,14% 
VII. Egyéb ráfordítások 123 883 109 840 88,66% 

A. Üzemi eredmény 391959 11784 3,01% 
VIII. Pénzügyi műv.bevételei 33 995 20000 
IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 1 0 0,00% 

Pénzügyi műveletek 
B. eredménye 33 994 20000 58,83% 
e. Adózás előtti eredmény 425 953 31784 7,46% 

2. NYÍRTÁVHŐ Kft. 

A távhőszolgáltatást 1992-ben alapított társaság biztosítja 16 260 db lakossági és 360 db közületi 
fogyasztó felé, mint helyi közszolgáltatást Nyíregyháza város közigazgatási területén. A Kft., mint 
távhőszolgáltató az általa vásárolt hőenergia szállítását és elosztását végzi, ezen túl a nem távhővel 
ellátott városi intézményekben 82 db fogyasztási helyen működtet gázüzemű hőtermelési, 

hőszolgáltatási technológiákat. 

A társaság gazdálkodását alapvetően a távhőszolgáltatók felé értékesített távhő árának, valamint a 
lakossági felhasználóknak és a külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás díjának 
megállapításáról, valamint a távhőszolgáltatási támogatásról szóló NFM rendeletek határozzák meg. 
A hatósági árszabályozás szerint idén is bázis alapon történik a társaság költségeinek megtérítése 
támogatás formájában. Elmondható, hogy továbbra is biztosított a fedezet a pozitív 
eredményességhez, a biztonságos gazdálkodáshoz. 

A társaság számára az üzleti terv elkészítésekor minden évben a legnagyobb bizonytalansági faktor a 
várható energiafelhasználás meghatározása, mivel egy enyhébb, illetve egy hidegebb téli hónap között 
ez akár több százmillió forintos elmozdulást eredményezhet negatív és pozitív irányba egyaránt. 
További kockázat az energiahordozók világpiaci árainál tapasztalható volatilitás. 

A távhőszolgáltatás árbevétele várhatóan 3.707.943 eFt lesz. A jelenlegi fogyasztói körre a gázüzemű 
kazánházi technológiák alapján végzett hőszolgáltatás árbevétele, azaz a gázüzletág árbevétele 
432.193 e Ft-tal szerepel a tervben. Az egyéb tevékenység árbevételét 200.223 e Ft-ra tervezi a társaság. 
Ezen belül a legjelentősebb tétel a használati melegvíz szolgáltatás hidegvíz részének árbevétele 
183.500 e Ft-tal. Az értékesítés nettó árbevétele így várhatóan 4.340.359 eFt körül alakul majd, ami a 
hőértékesítési díjak csökkenésének köszönhetően 7%-kal alacsonyabb a 2024. évi várható tény 
adatnál. A 5.671.437 eFt-ra tervezett egyéb bevételek legjelentősebb tétele az NFM rendelet szerinti 
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energiatámogatás. A pénzügyi műveletek bevételeként 13.000 eFt-ra számít a Kft. 2025. évben. A 
társaság bevétele összesen 10.024.796 e Ft, melynek 55,3%-át teszi ki az energiatámogatás. 

Az összes ráfordítás 9.935.042 eFt, melynek legnagyobb része az anyagjellegű ráfordítások, ebből 
6.808.741 eFt a távhőszolgáltatás 2025. évi energiaköltsége. A 2024. évi várható tényadatokhoz képest 
az energiaköltségek soron 18,2%-os csökkenés tapasztalható a 2024. évben mérséklődött 

energiaáraknak köszönhetően, mellyel párhuzamosan az energiatámogatás összege 14,9%-kal 
csökkent az előző év várható tényadataihoz viszonyítva. 

A társaság az éves bérköltséget a 2025. évre tervezett átlagos 9%-os béremelés figyelembevételével 
számította ki. 

„A távhő vezeték építés, felújítás, javítás, karbantartás, valamint a hőközpontok épületgépészeti és 
villamos munkáinak" elvégzésére 600 M Ft becsült összegben tervez közbeszerzést 1 éves időtartamú 
ke retmegá l la podásra. 

A társaság 2025. évre tervezett összes bevétele 11,8%-kal alacsonyabb a 2024. évi várható értéknél, 
ezzel szemben az összes költségnél a csökkenés mértéke 12,2%-ra tervezhető, így összességében a 
2025. évre tervezett adózás előtti eredmény 94.754 eFt. A társaság által az üzleti tervben 
megfogalmazott legfontosabb célokkal a tulajdonosi szempontokat figyelembe véve maximálisan 
egyetértünk. A város területén az üzembiztos, megfizethető szolgáltatás fenntartása, a fogyasztók 
elégedettségének biztosítása, kényelmes és környezetbarát szolgáltatás nyújtása elsődleges és 
elengedhetetlen stratégiai szempont. Ezen célok megvalósításához elengedhetetlen a 2025. évi üzleti 
tervben megfogalmazott közel 410 millió forintos beruházási tervben szereplő tételek megvalósítása. 
A távvezetékek és hőközpontok felújításával törekszenek a hálózati hőveszteségek csökkentésére, az 
előirányzott kazánházi technológiák teljes körű felújítása az üzemeltetés szempontjából nagyon fontos 
kérdés az üzleti terv tanúsága szerint. A tevékenység végzéséhez a cég megbízható beszállítói körrel 
rendelkezik. A hővásárlást a Veolia Energia Magyarország Zrt-vel kötött 15 éves hosszú távú szerződés 
a jelen gazdasági körülmények között stabilan biztosítja. Természetesen a hatósági árszabályozástól 
való függés jelentős kockázatot hordoz, de mindezekkel együtt a tervet megalapozottnak és 
végrehajthatónak ítéljük. 

adatok eFt-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 

2025. évi terv Terv/Tény 
várható tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 4 667156 4 340 359 93,00% 

II. Aktivált saját telj.ért 25475 5 OOO 19,63% 

111. Egyéb bevételek 6 646 854 5 671437 85,33% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 9 890 912 8 402 863 84,96% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 970411 1049 529 108,15% 

VI. Értékcsökkenési leírás 410 222 425 300 103,68% 

VII. Egyéb ráfordítások 47 OOO 55 400 117,87% 

A. Üzemi eredmény 20940 83 704 399,73% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 45 788 13 OOO 28,39% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 500 1950 390,00% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. 45 288 11050 24,40% 

e. Adózás előtti eredmény 66228 94 754 143,07% 
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3. Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 

A társaság 2025. évi terve egy új szemléletben, sok megfogalmazott új stratégiával, célkitűzéssel került 
a tulajdonos elé. A menedzsment idei elsődleges célkitűzései között szerepel a társaság üzemi szintű 
költségeinek további csökkentése és az ár-bevételeik további optimalizálása. Törekszenek a hatékony 
munkaerő gazdálkodás mellett a vendégelégedettség és szolgáltatásminőség folyamatos javítására, 
egészségtudatos szolgáltatások fejlesztésére, a fenntarthatóságra és környezetvédelemre, 
versenyképességük növelésére. A versenyképesség növelése érdekében egyedi és exkluzív 
élményelemek létrehozását kezdték el, úgymint egy 60 fő befogadóképességű szauna építését, 
melynek az átadása a Ill. negyedévre datálható. A következő szezonra a terv tanúsága szerint egy 
családi vízi játszótérrel bővül a strand, a nyári rekreációs medencéjében. 
Már ez előző két évben is több intézkedést, gazdasági döntést meghoztak a bevételeik növelése 
érdekében. Ilyen bevételnövelés érdekében hozott döntés volt a szezonális jelleggel működő 
vendéglátóipari egységek üzemeltetése esetén a korábbi fix bérleti díj helyett, forgalomarányos bérleti 
díj fizetésre történő átszerződés, az online jegy vásárlási lehetőség, a családi belépőjegyek árának 
csökkentése, a vendégek részére mindennapos szauna program és két hetente éjszakai szauna 
maraton szervezése. Mindezek mellett készpénzmentes fizetést vezettek be a Parkfürdő területén, és 
ezzel párhuzamosan pedig új szerződést kötöttek a vendéglátó egységek üzemeltetőivel, akik a korábbi 
fix bérleti díj helyett forgalom utáni járulékot fizetnek majd. 
A társaság pénzügyi helyzetére jelentős pozitív hatást gyakorolt a tulajdonos által végrehajtott ázsiós 
tőkeemelés, mely tőkeemelés lehetővé tette a Zrt. számára, hogy már nincs adósságszolgálata, a 
komoly terhet jelentő beruházási hitelt sikerült a tőkeemelés során visszafizetniük. További jó hír, hogy 
a sikeres tulajdonosi tárgyalásoknak köszönhetően, 2024-től a „Hunguest" Hotel magasabb térítési 
díjat fizet a szállóvendégeik által igénybe vett fürdőszolgáltatásokért. 

A társaság 2025-ben az Élmény- és Park fürdőben minimális 5-7 %-os differenciált áremelést tervez. 
A Tófürdő esetében 5%-os jegyár emeléssel számolnak. Terveznek a NEAK kezelések önerőrészének 
emelésével, az Élmény- és Parkfürdő területén található vendéglátó egységek esetében +5%-os 
forgalomarányos bérleti díj emeléssel, illetve a Fürdőház szálláshely szolgáltatása esetében a 
szobaárak 10%-os emelésével. 
A Svájci Lak Panzió szállásszolgáltatási egységét bérbeadással tervezik üzemelésbe adni, a Júlia Fürdőt, 
illetve a Fürdőház Hotel wellness részlegét tulajdonosi egyeztetések, gazdasági számítások után, 
előreláthatóan továbbra is zárva tartják. 

Nagyon nagy előrelépés a társaság életében, hogy az önkormányzati forrásokat az előző évhez 

viszonyítva -274,9 MFt-tal alacsonyabb támogatási összeggel tervezik. Nyíregyházi jegyárkedvezmény 

címén nettó 157.480 eFt-tal, a Sóstó Hotel koncessziós díj címén nettó 146.544 eFt-tal, üzemeltetési 

hozzájárulás címén nettó 140.000 eFt-tal terveznek, míg likviditást javító támogatásra már nincs 

szükségük 2025-ben. 

Mindezen források bevonása mellett a Társaság 304,6 MFt nagyértékű és 11,8 MFt kisértékű eszköz 

beruházást tervez végrehajtani. Ezen belül jelentősebb tétel az „Élményfürdő" területén 60 fő 

befogadására alkalmas, már a fentiekben említett szauna építése, továbbá a „gyerekvilág" játékainak 

felújítása, az „Élményvilág" rész felújítása. A Parkfürdőben a főbejárati pénztár nyílászáróinak cseréjét 

és a gépészeti aknák szerelvényeinek cseréjét, míg a Tófürdő esetében a vízleeresztő műtárgy 

megvalósítását tervezik. 

A tervkészítés során a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 398 ezer fős vendégszámmal kalkulál. A 2024. évi bázis 

vendégszámhoz képest, óvatosan számolva 6,3 ezer fő csökkenést prognosztizálnak. Nyilván az 

időjárási kockázatot nem lehet a tervkészítés során figyelmen kívül hagyni. 
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A tervben szereplő nettó árbevétel a bázis időszakhoz viszonyítva + 139,1 MFt-tal magasabb. Egyéb 

bevételek eredmény,oron -170,fi MFt r'ökken<'"el tervernek, aminek 0ka többek között a tavalyi 

jelentős összegű likviditást javító támogatás megszűnése. Összességében tervezett üzemi bevételük 

3.306,9 MFt. 

Ezzel szemben az üzemi ráfordításaikat 3.285,3 MFt-tal tervezik, ami 4,6%-os többlet ráfordítást jelent 

az előző évhez viszonyítva. Anyagjellegű ráfordításaik kis mértékben nőnek, aminek oka a gáz és 

rendszerhasználatí díj költségének, a csatornahasználati díjnak, üzemeltetéshez felhasznált anyagok 

költségének infláció miatti emelkedése, valamint az igénybe vett szolgáltatások összegének tervezett 

kismértékű emelkedése. Átlag 8 %-os bérfejlesztéssel és a személyi jellegű egyéb kifizetések 17,4%-os 

csökkentésével kalkulálnak. A munkafolyamatok racionalizálásának hatására a személyi jellegű 

ráfordítások esetében kis mértékű, mindössze 8,94%-os emelkedéssel terveznek. A Zrt. tervezett 

adózás előtti eredménye, óvatosan tervezve, mindössze 21.061 MFt. Ezzel együtt az üzleti tervben 

megfogalmazott stratégiát, gazdasági célokat reálisnak ítéljük. A csökkenő tendenciát mutató 

tulajdonosi forrásigény, a gazdaságos és hatékony humánerőforrás gazdálkodás, a tervben 

megfogalmazott beruházási, fejlesztési tervek megalapozzák a terv reális végrehajtásának minden 

esélyét. Tulajdonosi szempontból megvalósíthatónak és támogathatónak ítéljük a tervben 

megfogalmazottakat, mindamellett, hogy az időjárás kockázatait és egyéb előre nem látható 

változókat nem lehet biztonsággal előre kíszámítani. 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 

várható tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 2 969 444 

II. Aktivált saját telj.ért 6154 

Ill. Egyéb bevételek 368 892 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 1794273 

v. Személyi jellegű ráfordítások 1037 969 

VI. Értékcsökkenési leírás 178 763 

VII. Egyéb ráfordítások 137 246 

A. Üzemi eredmény 196 239 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 21208 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 18451 

B. Pénzügyi műveletek eredm. 2 757 

e. Adózás előtti eredmény 198 996 
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4. Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 

A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. üzleti terve méltón kezdődik azzal az örvendetes hírrel, hogy a 
2024-es év sikere jó alapot biztosít a 2025-ös stabil tervezéshez. A társaság egy nagyon sikeres, 650 
ezer látogatóval bíró év után ismét önkormányzati támogatás nélkül tervezte meg az évét 700 ezer 
látogatóra számítva, mint piacvezető vidéki turisztikai attrakció. A cég tervezett összbevétele mára 
elérte a 3,8 Mrd Ft-ot. Nagyon jó hír mindemelett, hogy 2025. évben nem terveznek jegyáremelést, 
csak a csoportos jegyárakat korrigálják kis mértékben. Mivel tapasztalataik azt mutatják, hogy a 
látogatóik jelentős része Romániából származik, így mindent megtesznek annak érdekében, hogy idén 
még több magyar vendéget fogadhassanak. További jó hír, hogy 2025. évben is számolhatnak a 
központi költségvetésből származó 92.872 eFt kulturális dolgozók részére biztosított bértámogatással. 

A társaság menedzsmentje a 2024-es „Jégvilág" attrakció átadása után idén is nagyértékű, saját erős 
beruházási tervet állított össze 618.484 eFt összértékben. A beruházási tervben az évek óta zárva 
tartott Andok kalandok felújítását, egy speciális állatszállító jármű, elektromos takarmányszállító 
jármű, állatorvosi eszközök, szoborcsoport, játszótéri eszközök beszerzését tervezik, mely beszerzések 
mind az üzemeltetés biztonságát és színvonalának javítását hivatottak szolgálni. Ugyanakkor 
beruházási tervükben szerepel még 3 db komoly értéket képviselő vidámparki játék beszerzése, ami a 
park további attraktivitását, vonzerejét támogatja. A Magyarországon unikumnak számító játszótéri 
eszközök beszerzésére kiírt Európai Uniós nyílt közbeszerzési eljárás végén a nyertes ajánlat 528.024 
e Ft. A játékok gyártása, telepítése 1-1,5 év, így ezek a jövő év szenzációi lesznek. 

A Kft. 2025. évben a bevételei oldalon 2,56 Mrd Ft jegybevétellel számol. Jegybevételüket 700 ezer 
látogatószámmal és a korábbi év jegytípus szerinti százalékos megoszlásával tervezték. A 
szálloda bevételeik tervezésekor a 2024-es vendégéjszakák számát vették alapul, illetve a Hotel Ózoon 
esetében egy kisebb, 7%-os áremeléssel számoltak. A bérleti díjakat átlagosan 9%-kal tervezték emelni. 
Egyéb bevételek között nem terveznek önkormányzati működési célú támogatással. 2025. évi tervezett 
összbevétel ük 3.884.420 eFt, ami 7,9 %-kal magasabb a 2024. évi várható összbevételnél. 

A költségek, ráfordítások között jelentősen nő a takarmányköltség, az áramfogyasztás és gázfogyasztás 
díja, a vagyonvédelem, őrző-védő szolgáltatás díja, viszont 2/3-ával csökken a reklámköltség. Az 
anyagjellegű költségeiket közel a 2024. évi szinten tervezik. Személyi jellegű kifizetéseik szintén 
növekednek. 8 %-os átlagos béremeléssel, 1,5 havi plusz bér jutalomként történő kifizetésével 
kalkulálnak. 

A Kft. a 2025. évi összes bevételét 3.884.420 eFt-tal, kiadásait 3.659.938 eFt-tal tervezte. A tervezett 
adózás előtti eredménye 224.482 eFt. Az üzleti tervet, mind megfogalmazott céljaiban, mind a 
gazdálkodási adataiban megalapozottnak és reálisnak ítéljük. A társaság eddigi tervezési tapasztalatai 
és eredményei megalapozzák a terv megbízható végrehajtását, azzal együtt, hogy az időjárási és egyéb 
kiszámíthatatlan körülmények befolyását nyilván nem lehet figyelmen kívül hagyni, az általános 
tervezési bizonytalanságokon túl, természetesen a terv tartalmazhat akár jelentős kockázatot is. 
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adatok eFt­
ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 várható 

2025. évi terv Terv/Tény 
tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 3 473 011 3 761220 108,30% 

11. Aktivált saját telj.ért 1364 0 

111. Egyéb bevételek 126 952 123 OOO 96,89% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 1 772185 1971954 111,27% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 1 374125 1470 485 107,01% 

VI. Értékcsökkenési leírás 119 899 113 OOO 94,25% 

VII. Egyéb ráfordítások 94 761 103 OOO 108,69% 

A. Üzemi eredmény 240 357 225 782 93,94% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 81 200 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 1630 1500 92,02% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. -1549 -1300 83,93% 

e. Adózás előtti eredmény 238 808 224482 94,00% 

5. NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 

Az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 2021. július 1. napjától bérleti és 
üzemeltetési szerződés alapján üzemelteti a Nyíregyházi Atlétikai Centrumot, 2021. szeptember 1. 
napjától társüzemeltetési megállapodás alapján az „Eissmann" Városi Uszodát, 2024. decemberi 
tulajdonosi döntést követően pedig 2025. január l-től a Városi stadion területén található 
Szabadidősport Központot, a műfüves és salakos labdarúgópályákat, valamint a futballarénát környező 
területet, Volán sporttelepet és az Orosi sporttelepet. 
A Városi Stadion és nevezett sportpályák üzemeltetése a NYÍRVV Nonprofit Kft. feladatai közé tartozott 
az előző években. Ezzel a tulajdonosi döntéssel gyakorlatilag tovább folytatódott a profiltisztítás a 
sportlétesítmények üzemeltetése terén. Az NYSÜ Kft„ mint a sportlétesítmények üzemeltetésére 
létrehozott gazdasági társaság, az eddigi sikeres tevékenysége alapján megkapta ezen vagyonelemek 
felett is az üzemeltetés jogot, annak minden terhével és kötelezettségével. A társaság üzemeltetési 
tapasztalatai, a munkatársak és a vezetés célorientált, gyors, dinamikus alkalmazkodóképessége 
köszön vissza a 2025.évi üzleti terv soraiból. A tervben megfogalmazott szakmai célok megvalósítását 
segíti az üzemeltetett létesítmények modern jellege, felszereltsége, és szolgáltatások lehetőségeinek 
komplexitása. A terv sajátossága a tevékenység bővülése okán, hogy nem voltak használhatók a bázis 
év adatai a tervszámok alapjaként. A költségvetésük sarokszámai jelentősen megnövekedtek, azzal 
együtt, hogy a Városi stadion üzemeltetési tapasztalatai semmilyen előzménnyel nem bírnak. 

Mára örömmel látjuk, hogy a felépült Városi Stadionban a városi lakosságot kiszolgáló tömegsportok 
és a futball utánpótlás magas színvonalú kiszolgálása történik, a látogatók, versenyzők, sportolók 
megelégedésére. 2025. évben a Kft. egyik fő célkitűzése és feladata a Városi Stadion beintegrálása a 
már működő üzemeltetési keretrendszerbe, a már eddigi üzemeltetés során kialakult jó gyakorlatokkal 
fűszerezve. 

Az Atlétikai Centrumban és az „Eissmann" Városi Uszodában a stabil, kiszámítható, egyenletes 
növekedés az elsődleges céljuk. Az „Eissmann" Városi Uszoda az Úszó Nemzet Program egyik bázisa, 
emellett vízilabdatornák- és mérkőzések, valamint rangos úszóversenyek helyszíne. Az Uszoda 
kihasználtsága folyamatosan nő, ami új lendületet kapott a hétvégi nyitvatartásnak köszönhetően. Az 
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uszoda esetében a lakossági felhasználók számának, valamint a jegy- és bérletértékesítésből származó 
bevételnek a növekedésével tervez a cégvezetés. 

A társaság a megnövekedett üzemeltetési feladatainak biztosítására 2025. évre a tervezett saját 
bevételein kívül egy átgondolt és szakszerű üzemeltetési modell bevezetése mellett nettó 266.488 eFt 
önkormányzati forrással számolt a költségvetési rendeletben meghatározottak szerint. Az Atlétikai 
Centrum esetében 144.000 eFt szolgáltatási általánydíjjal, míg az Uszoda esetében 28.000 eFt 
üzemeltetési hozzájárulással, a Városi Stadion esetében 94.488 eFt üzemeltetési hozzájárulással 
számoltak. 

Nagyobb értékű beruházást 2025-ben sem tartalmaz az üzleti terv. Az üzemeltetett ingatlanok újszerű 
állapota nem igényel még nagyobb beavatkozást sem a tulajdonos, sem az üzemeltető részéről. 

Az NYSÜ Kft. bevételei és kiadásai tekintetében jelentős változást hozott a 2025-ös év. Mind a bevételi 
és mind a kiadási oldal tekintetében jelentős növekedéssel számolnak, ahol az előző évhez képest a 
teljes növekedés 43-44%. Az Atlétika Centrum és a Városi Uszoda esetében az értékesítés árbevételét 
414.220 eFt-tal tervezik. Ezeknél a tervezési egységeknél az önkormányzati források 5%-os 
emelkedésével kalkuláltak. A szállodai bevételek és az atlétikai pályahasználat esetében kis mértékű 
bővüléssel, az uszodai jegy- és bérletértékesítésből származó bevételek, valamint a bérleti díjak 
esetében jelentős erősödéssel számolnak. A Városi Stadionhoz kapcsolódó bevételeiket 137.544 eFt­
tal kalkulálják. Az önkormányzati üzemeltetési hozzájárulást 94.488 eFt-tal, Stadion esetében a 
sportpályák, sportlétesítmények bérleti díj bevételét 33.960 eFt-tal, míg az egyéb bevételeket 4.115 
eFt-tal tervezik. A kapcsolódó bérleti szerződések átkötését a Kft. folyamatosan bonyolítja. Egyelőre 
minden korábbi bérlővel a korábbi bérleti díjakon, a már meglévő feltételekkel szerződnek. 

Társasági szinten az értékesítés nettó árbevétele soron 549.364 eFt, egyéb bevételek soron 1.600 eFt, 
míg a pénzügyi műveletek bevételei soron 800 eFt bevétellel terveznek. 

A költségek, ráfordítások tervezésénél az Atlétikai Centrum és a Városi Uszoda esetében az eddigi 
tapasztalataik alapján pontosan tudnak tervezni, így összességében 11%-os költségnövekedéssel 
számolnak ennek a két létesítménynek az esetében. Az anyagjellegű ráfordítások 6%-os, míg a 
személyi jellegű ráfordítások esetében 17,6%-os emelkedéssel terveznek. Az anyagjellegű ráfordítások 
között jelentős tétel az energiaköltségek összege, ahol a világpiaci árak kis mértékű csökkenésével, de 
a folyamatosan növekvő kihasználtság miatt a fogyasztás kis mértékű növekedésével terveznek. A 
személyi jellegű ráfordítások esetében átlagos 9,5%-os bérfejlesztéssel, valamint plusz öt fős 
létszámbővítéssel terveznek. A stadion költségstruktúrája a bázis év hiánya miatt már sokkal 
nehezebben tervezhető. A NYÍRVV Nonprofit Kft-től kapott információk alapján, illetve az Atlétikai 
Centrum üzemeltetésének tapasztalatai alapján végeztek a terv készítése során nagyságrendi becslést. 
A Városi Stadion esetében a legmeghatározóbb költség az elektromos energia, illetve az öntözés miatt 
a vízdíjak. 

Társasági szinten az anyagjellegű ráfordítások tervezett összege 286.658 e Ft, ami 36%-os emelkedést 
jelent az előző évhez képest. A személyi jellegű ráfordítások 246.065 eFt-tal kerültek a tervbe, ami 
54,36 %-os növekedés a tavalyi évhez képest. Az értékcsökkenési leírás tervezett összege 6.930 eFt, az 
egyéb ráfordításoké - ami elsősorban az adófizetési kötelezettségeket tartalmazza - 10.250 eFt, a 
pénzügyi műveletek ráfordításai pedig 480 eFt. Fentiek alapján az NYSÜ Kft. 2025. évre 1.381 eFt 
adózás előtti eredménnyel tervez. Minden bizonytalanság és a bázis adatok használhatóságának 
hiánya ellenére a tervet megalapozottnak és megvalósíthatónak ítéljük meg, azzal együtt tulajdonosi 
előrelátásából, a tervezési bizonytalanságból fakadóan a társaság részére a költségvetésben 
biztosítottunk egy esetleges kockázati tartalékot, aminek igénybevétele csak rendkívül indokolt 
helyzetben történhet meg. 
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adatok e Ft-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 várható 

2025. évi terv Terv/Tény 
tény 

/. Értékesítés nettó árbevétele 381 918 549 364 143,84% 

II. Aktivált saját telj.ért 0 0 

Ill. Egyéb bevételek 875 1600 182,86% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 211971 286 658 135,23% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 159 406 246 065 154,36% 

VI. Értékcsökkenési leírás 3 190 6930 217,24% 

VII. Egyéb ráfordítások 7 240 10 250 141,57% 

A. Üzemi eredmény 986 1061 107,61% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 666 800 120,12% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 381 480 125,98% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. 285 320 112,28% 

e. Adózás előtti eredmény 1271 1381 108,65% 

6. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 

A rendkívül érzékeny és nagy körültekintést igénylő kegyeleti közszolgáltatási tevékenység végzését a 
Kft. bizonyítottan évek óta nagy körültekintéssel és megfelelő szakmai felkészültséggel, teljes 
odaadással végzi. A fenntartó tulajdonában álló, valamint a kegyeleti közszolgáltatási szerződés alapján 
üzemeltetett vidéki temetők, köztemetők zavartalan üzemeltetési feladataira kiemelt figyelmet 
fordítanak. A társaság tevékenységébe tartozik még az élővirág forgalmazás, sírkő és kőmegmunkálási 
tevékenység, ajándék- és egyéb termékek kiskereskedelmi tevékenysége, valamint a közúti áruszállítás 
is. A Kft. 2025. évre a pandémiás időszakban megnövekedett temetési esetszámok torzító hatását 
korrigálva és a 2024. december 31-ig rendelkezésre álló adatokat figyelembe véve 1,3%-os esetszám 
csökkenést prognosztizált. 

A Kft. bevételeinél az előző év terv adataihoz képest a vidéki területen végrehajtott szolgáltatási 
árjegyzék módosítással, a beszállítói áremelkedések átterheléséből és a Nyíregyháza fenntartásában 
lévő temetők esetében 2025.07.01-i hatállyal módosítandó önkormányzati rendeletben rögzített 
díjtétel változás hatásából jelentős árbevétel növekedéssel számol. 

Egyéb bevételei között 189.746 eFt értékben szerepel önkormányzati támogatás. Ebből Nyíregyháza 
MJV Önkormányzata 185.000 eFt összeget biztosit a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben 
meghatározott bevétellel nem fedezett költségek ellentételezésére, melyet az igénybevett 
szolgáltatások és az üzemeltetés során felhasznált anyagok beszerzési ár növekménye, valamit a 
jelentős élőmunka díjnövekménye tesz indokolttá. 

A működési támogatáson felül az Önkormányzat 2025. évre 32.000 eFt összegű fejlesztési célú 
támogatást nyújt a Temetkezési Kft. részére, a Nyíregyháza Északi Temető Pazonyi és Korányi úti 
bejáratának automatizálására, jegy és fizető automata rendszer kiépítésére. A fejlesztéssel a 
visszaélések teljes mértékű kiküszöbölésére és a bejáratok áteresztő képességének jelentős mértékű 
növekedésére számít a társaság vezetése. 

A társaság működéséhez, tevékenységének ellátásához 31.050 eFt értékben tervez saját forrásból 
beruházásokat, melyek között szerepel egy halottszállító autó beszerzése, egy halottszállító autó 
felújitása, ravatalozó kellékek, kertészeti eszközök, kisgépek, hangosító berendezések, számítógépes 
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eszközök, irodabútorok beszerzése, egyéb gépek beszerzése, továbbá egy több férőhelyes gépkocsi 
tároló kialakítása a telephely területén. 

A 2025-ös üzleti terv összeállításában legjelentősebb hatással bír az infláció, az élelmiszerárak 
emelkedése és az energiaválság enyhítése ellentételezése érdekében végrehajtott minimálbér és 
garantált bérminimum jogszabály által előírt emelkedése, mely a társaság munkavállalóinak jelentős 
részét érinti, valamint a létszámbővítés és a munkaerőbázis megtartás miatt betervezett differenciált 
9%-os alapbér emelés. A 2025. évre tervezett összes ráfordítás 55,89%-át teszik ki a személyi jellegű 
ráfordítások. 

Jelentős költségtényező a külső vállalkozók által végrehajtandó legszükségesebb javítási, karbantartási, 
valamint szolgáltatási munkák 2025. évben tervezett költsége. 

Az eredményt jelentős mértékben befolyásolja, hogy az időszakban a tervezett bevételhez kapcsolódó, 
az értékesítés során felhasználásra kerülő anyagok költsége a beszállítók által bejelentett áremelkedés 
következményeként nő. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. az értékesítés nettó árbevételét 1.004.158 e Ft-os 
értékkel tervezi, mely 71.128 eFt-tal magasabb a 2024. évi várható adattól. Az aktivált saját 
teljesítmény értéke várhatóan 8.626 eFt lesz 2025. évben. A társaság 238.366 eFt egyéb bevétellel 
tervez 2025. évre az előző évben végrehajtott fejlesztési támogatások visszavezetéséből, céltartalék 
feloldásából, illetve az érvényes kegyeleti közszolgáltatási szerződéseik alapján az üzemeltetési 
költségeik kompenzálására tervezett egyéb bevételből. 

A Kft. 1.246.453 eFt ráfordítással számol az idei évre, ahol a személyi jellegű ráfordítások mutatják a 
legjelentősebb, 15% feletti növekedést a 2024. évi várható adathoz képest. Mindezeket figyelembe 
véve 4.754 eFt üzemi eredményt és 8.573 eFt adózás előtti eredményt prognosztizál a társaság 2025. 
évre. A menedzsment által összeállított és tulajdonos elé tárt tervet, az előző években a társaság által 
alkalmazott tervezési gyakorlat alapján ismét rendkívül óvatosnak és ezzel együtt megvalósíthatónak 
tartjuk. 

adatok eFt-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 

2025. évi terv Terv/Tény 
várható tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 933 030 1004158 107,62% 

11. Aktivált saját telj.ért 11925 8 626 72,34% 

111. Egyéb bevételek 216 750 238 366 109,97% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 446 268 496 549 111,27% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 605 547 696 551 115,03% 

VI. Értékcsökkenési leírás 33 743 35 736 105,91% 

VII. Egyéb ráfordítások 22 374 17 560 78,48% 

A. Üzemi eredmény 53 773 4 754 8,84% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 11996 3 876 32,31% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 87 57 65,52% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. 11909 3 819 32,07% 

e. Adózás előtti eredmény 65 682 8 573 13,05% 
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7. NYÍRINFO Nonprofit Kft. 

A NYÍRINFO Nonprofit Kft. a 2025-ös gazdasági évben, hasonlóan az előző évek gyakorlatához, a 

megszokott és kidolgozott keretek között végzi szolgáltatási szerződés keretében Nyíregyháza Megyei 

Jogú Város Polgármesteri Hivatala, illetve Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata számára az 

informatikai rendszereik zavartalan működtetését, a rendszergazdai feladatokat, továbbá a város 

közterületein elhelyezett digitális tornyok üzemeltetésének feladatait. A több éve sikeresen működő 

Digitális Tudásközpontot továbbra is üzemeltetik, a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség 

(KIFÜ) és az önkormányzat között megkötött stratégiai együttműködési megállapodás alapján. 

A Kft. 2025. évi üzleti tervének alapjául elsősorban a bázis évi terv adatok szolgáltatnak alapot, 

korrigálva a 2024. év végi várható tény adatokkal. A társaság költségszerkezetére jellemző a stabilitás. 

Költségeik esetében minimális növekedéssel terveznek, amit elsősorban a tervezett 10 %-os béremelés 

okoz. Éves működési költségeik, elsősorban a személyi jellegű ráfordítások emelt összegének 

fedezeteként volt szükséges a Hivatallal kötött szolgáltatási szerződés díjainak kis mértékű növelésére. 

A tulajdonosi háttér, illetve szolgáltatásvásárlásoknak köszönhetően likviditási gondjai nincsenek a 

társaságnak, a gazdálkodás stabil, évek óta eredményes. 

A társaság 2025. évre 197.747 eFt nettó árbevétellel számol. A társaság a 2025. évi tervében 59.470 

eFt anyagjellegű ráfordítással tervez, ami azonos a 2024. évi terv szinttel. A személyi jellegű 

ráfordítások az előző évi tervhez képest 14,55%-os növekedéssel, 116.857 eFt összeggel kerültek 

tervezésre. 2025. évben nem terveztek létszámnövekedést, így 8 fő főállású dolgozói létszámmal 

számol a terv és 10%-os differenciált alapbér emeléssel. 

A táraságnak komolyabb beruházási szükséglete nincs, közbeszerzési eljárást előreláthatólag nem 

tervez lefolytatni 2025. évben. Amennyiben tulajdonosi döntés alapján a társaság felkérésre kerül a 

hivatalban működő számítógépek, szoftverek cseréje okán egy bérleti konstrukció keretében történő 

gépbeszerzésre, abban az esetben szükséges lesz egy közbeszerzési eljárást lefolytatni. 

A tervezett bevételi forrásaik 2025-ben biztonsággal fedezik a Kft. kalkulált éves költségeit. A társaság 

2025. évi tervezett adózás előtti eredménye 3.420 eFt nyereség. A tervet megalapozottnak és 

végrehajthatónak ítéljük. 

adatok e Ft-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 várható 

2025. évi terv Terv/Tény 
tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 188 833 197 747 104,72% 

II. Aktivált saját telj.ért 0 0 0,00% 

111. Egyéb bevételek 6 0 0,00% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 48 753 59470 121,98% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 102 010 116 857 114,55% 

VI. Értékcsökkenési leírás 10041 15000 149,39% 

VII. Egyéb ráfordítások 4 200 5 OOO 119,05% 

A. Üzemi eredmény 23835 1420 5,96% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 5829 2000 34,31% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 0 0 0,00% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. 5829 2 OOO 34,31% 

e. Adózás előtti eredmény 29664 3420 11,53% 
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8. Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. fontos feladata, hogy a piacon megfelelően tudja Nyíregyháza 
és térségét pozicionálni, összefogva a szállás- és vendéglátóhelyekkel, a rendezvényszervezőkkel, 
valamint a turisztikai attrakciókkal. 

A korábbi évekhez hasonlóan 2025. évben is a társaság elsődleges célja az eddigi szakmai munka 
folytatása, további fejlesztések megvalósítása, a TOM iroda szolgáltatásainak bővítése. 
Fontos feladatuk a turizmusban érdekelt szervezetek, vállalatok összefogása, pályázatokon való 
részvételüknek és fejlesztéseiknek szakmai segítése, a marketing munka összehangolása. 
Idén is nagy hangsúlyt helyeznek az online marketingre. 
A Középkori Templomok Útja Egyesülettel tovább folytatják a korábbi években elkezdett közös 
tevékenységet az aktív turizmus területén. Az elmúlt évekhez hasonlóan 2025. évben is hangsúlyt 
helyeznek a helyi termékek és termelők turizmusba történő bevonására. 
2025. évben is kiemelt feladata a Kft-nek a desztinációs szintű PR, értékesítés-ösztönzési és marketing 
kampányok megvalósítása. Marketing tevékenysége meghatározó eleme az online megjelenések 
támogatása, úgymint a turisztikai tartalom fejlesztése az online felületeken, online kampányok 
lebonyolítása. Az online megjelenések mellett tervezik még outdoor-óriásplakát kampány és city light 
kampány lebonyolítását, in- és outdoor digitális megjelenést a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft-vel 
és a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt-vel közösen. Az online megjelenések mellett a Kft. a korábbi kedvelt 
prospektusokat és új kiadványokat is megjelentet. 
Képviselik a desztinációt különböző rendezvényeken, eseményeken, így 2025-ben elfogadták Szolnok 
város felkérést, melynek értelmében a 2025. évi Szolnoki Utazási Kiállítás díszvendége Nyíregyháza 
lesz. 
Tervezik study tourok szervezését és lebonyolítását a média képviselők, utazási irodák, 
touroperátorok, bloggerek részére. Közszolgálati és kereskedelmi 1V csatornák turisztikai műsoraiban 
támogatják a desztináció turisztikai termékmegjelenéseit. A külföldi desztinációk tekintetében 
elsősorban a szomszédos országokra és Lengyelországra koncentrálnak a marketing tevékenységet 
illetően. Nagyon fontosnak tartják a korábbi években felépített testvér- és partnervárosi kapcsolatok 
fenntartását és az együttműködést. 

A Kft. részére Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2025. évben tervezett feladatok 
ellátásához 105 millió forint működési támogatást biztosít, mely a 2024. évi támogatási összeggel 
azonos. 

A társaság nem tervez beruházást 2025. évben. 

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 2025. évre 143.630 eFt bevétellel tervez, melyből a Nyíregyháza 
MJV Önkormányzata által nyújtott 105.000 eFt működési támogatás mellett, a társaság 
idegenvezetésből, VR bemutatókból, kerékpártúrák szervezéséből, kerékpár és elektromos roller 
kölcsönzéséből, előadások belépőjegyeinek értékesítéséből és ajándéktárgyak értékesítéséből 

származó tervezett bevétele 11.000 eFt. Ezt egészítik ki a pályázati források. A 2025. évben 
folyamatban lévő pályázatokból származó bevétele 21.500 eFt. A korábbi pályázatokból elhatárolt 
támogatások időarányos feloldásából 6.100 eFt bevétele származik. 
A Társaság költségeinek, ráfordításainak tervezett összege 140.470 e Ft, melyből a két legnagyobb tétel 
a személyi jellegű ráfordítások 72.250 eFt-os összege, valamint a 30.000 eFt-os marketing és 
reklámköltség. A társaság így 2025. évre 3 160 eFt adózás előtti eredménnyel számol. A tervezetet jól 
átgondoltnak, megalapozottnak és végrehajthatónak ítéljük meg. 
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adatok eFt-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 várható 

2025. évi terv Terv/Tény 
tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 11624 11 OOO 94,63% 

11. Aktivált saját telj.ért 0 0 

111. Egyéb bevételek 131913 132 600 100,52% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 52 280 52420 100,27% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 70169 72 250 102,97% 

VI. Értékcsökkenési leírás 16005 14 850 92,78% 

VII. Egyéb ráfordítások 1277 850 66,56% 

A. Üzemi eredmény 3 806 3 230 84,87% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 9 30 333,33% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 159 100 62,89% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. -150 -70 46,67% 

e. Adózás előtti eredmény 3 656 3160 86,43% 

9. Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 

A társaság fő profilja a TTK üzemeltetésének, bérbeadásának koordinálása, támogatása. Mindezek 

mellett a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. végzi a vállalkozás-fejlesztési, támogatási feladatokat a 
helyi KKV szektorfejlődésének elősegítése érdekében. A Kft. jelentősen fejleszteni tervezi a vállalkozás­

fejlesztési, vállalkozástámogatási tevékenységét. Ennek részeként létrehozásra kerül egy beszállítói 

adatbázis, továbbá a társaság célja a város gazdaságszerkezetének feltérképezése, elemzése, valamint 

adatbázisok készítése és folyamatos frissítése, elérhető irodák, csarnokok feltérképezése. 2024. év 

végén a társaság üzemeltetésébe került az „Ifjúság adatbázis- pályakövető szoftver'', így 2025. évben 

ennek az adatbázisnak a fejlesztése, karbantartása is feladatukká vált. 

A társaság munkaerőállományát 2025. évben az ügyvezetők mellett 2 fő projektasszisztens alkotja, 

valamint megbízási szerződés keretén belül látja el feladatát a gazdasági vezető és az adminisztratív 

menedzser/pénztáros. Létszámbővítéssel nem számol a Kft. 2025. évben. 

A Kft. 2025. évre 89.622 eFt nettó árbevétellel tervez. A bevétel nagyobb részét az Önkormányzattal 

kötött szerződések, kisebb részét a TTK épület bérleti díjából és eszközök bérbeadásából származó 

bevételek jelentik. Az Önkormányzattól nettó 65.930 eFt bevétellel számol a társaság 2025. évben, 

mely szolgáltatási szerződésből és pályázati feladatok elvégzéséből származó bevételeket tartalmaz. 

A társaság költségeinek, ráfordításainak 2025. évi tervezett összege 86.622 eFt, mely a 2024. évi 

várható adatok alapján kis mértékű növekedést mutat. A tervben 36.019 eFt anyagjellegű 

ráfordításokkal, 41.017 eFt személyi jellegű ráfordításokkal és 2.500 eFt egyéb ráfordításokkal 

számolnak, valamint 7.086 eFt az értékcsökkenési leírások tervezett összege. 

A 2025. évi terv esetében a legnagyobb összegű ráfordítás a személyi jellegű ráfordítás. A társaság az 

éves bérköltséget a 2025. évre tervezett 15%-os alapbér emelés figyelembevételével számította ki. 
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A társaság beszerzési tervében notebook, monitor és telefonkészülék beszerzése, illetve fedett 

kerékpártároló és lépcső kialakítása szerepel. 

A társaság 2025. évre 3.000 eFt adózás előtti eredményt prognosztizál. 

adatok e Ft-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 

2025. évi terv Terv/Tény 
várható tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 85 316 89 622 105,05% 
11. Aktíváit saját telj.ért 0 0 0,00% 
111. Egyéb bevételek 80 0 0,00% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 29 640 36019 121,52% 
v. Személyi jellegű ráfordítások 38450 41017 106,68% 
VI. Értékcsökkenési leírás 6 748 7 086 105,01% 
VII. Egyéb ráfordítások 2 481 2 500 100,77% 
A. Üzemi eredmény 8077 3 OOO 37,14% 
VIII. Pénzügyi műv.bevételeí 90 0 0,00% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 4 0 0,00% 
B. Pénzügyi műveletek eredm. 86 0 0,00% 

e. Adózás előtti eredmény 8163 3 OOO 36,75% 

10. Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 

Nyíregyháza város gazdaságfejlesztési programjának megvalósítása jelentős eredményeket ért el az 

elmúlt években, hiszen 2025. évben befejeződik a Nyíregyházi Ipari Park infrastrukturális 

fejlesztésének 1. üteme, mely magában foglalja többek között a belső úthálózat, közvilágítás, víz, 

szennyvíz, földgáz és elektromos áram hálózat kiépülését, mely fejlesztés Kormányzati támogatásból 

az Önkormányzat által, a társaság közreműködésével zajlik. 

A fentiekhez kapcsolódóan a kft. fő feladata a nyíregyházi ipari park fejlesztéssel kapcsolatban 

felmerülő projektek és a befektetői telekértékesítések megvalósításának támogatása. Ez elsősorban 

befektetői megkeresések esetén a saját tulajdonú ingatlanok adásvételét, illetve a Déli fejlesztési 

területen történő szakmai projektmenedzsment tevékenységeket jelenti. A Társaság 2025. évben 

tovább folytatja a befektetés-ösztönzéssel összefüggő feladatokat, ideértve, de nem kizárólag a már 

Nyíregyházát választó beruházókkal való kapcsolattartást, az új befektetői megkeresések kezelését, 

illetve az Ipari Park fejlesztésével összefüggő, eddig a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. által végzett 

koordinációs feladatokat. 

A feladatok ellátásához szükséges volt a társaság humán erőforrásának bővítése, így jelenleg 6 főre 

bővült a Kft. személyi állományának létszáma. Ezt a létszámot tervezik 1 fő projektmenedzser 

felvételével bővíteni 2025. évben, amennyiben a feladatík bővülése ezt indokolttá teszi. 
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A Társaság esetében a bevételek tervezésénél nehézséget jelent, hogy bizonytalan a befektetői 

partnerek száma, akivel számolhatnak, illetve, hogy a tervezett projektek meghiúsulása esetén nincs 

lehetőség az üzleti tervben kalkulált bevételek realizálására. 

A fentiek alapján az ingatlan adásvételek száma és az azokból származó nettó árbevétel nehezen 

tervezhető. 

A saját tulajdonú ingatlan adásvételéből származó értékesítés nettó árbevételét 10.521.792 eFt 

összeggel tervezi a társaság, továbbá 5.400 eFt bevétellel kalkulálnak az ingatlan bérbeadásából 

származó bevétel soron. 2025. évben önkormányzati finanszírozással nem számolnak. 

A Kft. feladatainak ellátásához kapcsolódó kiadásainak összege 2025. évben tervezetten 10.228.671 

eFt. A 2025. évre tervezett költségek, ráfordítások értéke jelentős többletet mutat a 2024. évi várható 

tényadatokhoz képest, mivel 2024. évben nem került sor ingatlan vásárlásra, sem értékesítésre. 

Az eladott áruk beszerzési értéke költségsor a költségek 98,13%-a. Ezen a soron kerül tervezésre az 

értékesítésre szánt ingatlanok bekerülési vételára 10.030.266 ezer Ft értékben. 

Az igénybe vett szolgáltatások között 2025. évtől többlettköltséget jelent a „Széchenyi Étterem" 

üzemeltetési költsége és bérleti díja. A személyi jellegű ráfordítások esetében is növekedéssel 

számolnak az előző évhez képest, aminek oka, hogy 2024. év elején még csak az ügyvezetőnek a bére 

és két fő megbízási díja került tervezésre, 2025. évre viszont már gazdasági vezető, irodavezető, 

projektmenedzser és két projektasszisztens bére is tervezésre került. Ezen felül 15 %-os béremeléssel 

is terveznek 2025-ben. 

A társaság 10.521.792 eFt bevétellel és 10.228.671 eFt költséggel, ráfordítással tervez, így 293.121 eFt 

adózás előtti eredményt prognosztizál 2025. évre. 

adatok e Ft-ban 

Eredménykimutatás 
2024.12.31 

2025. évi terv Terv/Tény 
várható tény 

1. Értékesítés nettó árbevétele 900 10 521 792 1169088,00% 

11. Aktivált saját telj.ért 0 0 0,00% 

Ill. Egyéb bevételek 0 0 0,00% 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 74432 10 069 819 13528,88% 

v. Személyi jellegű ráfordítások 51195 115 878 226,35% 

VI. Értékcsökkenési leírás 355 3170 892,96% 

VII. Egyéb ráfordítások 2 086 11313 542,33% 

A. Üzemi eredmény -127168 321612 -252,90% 

VIII. Pénzügyi műv.bevételei 7 676 0 0,00% 

IX. Pénzügyi műv.ráfordításai 1325 28491 2150,26% 

B. Pénzügyi műveletek eredm. 6 351 -28 491 -448,61% 

e. Adózás előtti eredmény -120 817 293121 -242,62% 

A gazdasági társaságok 2025. évi üzleti terveinek készítését többkörös szakmai egyeztetések, 
költségvetési kapcsolatok kialakításához átgondolt, jól előkészített előtervek készítése és megfelelő 
korrigálása előzte meg. A cégcsoport menedzsmentjei az eddigi évek tapasztalatai alapján, többnyire 
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a bázis év várható tény adataira alapozva állították össze terveiket megfelelő körültekintés mellett, 
figyelembe véve az aktuális gazdasági körülményeket, hatásokat. A terveket megvalósíthatónak 
ítéljük, ezért a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottságot kérem azok megtárgyalására és 
véleményének megfogalmazására annak elfogadásával kapcsolatban. 

Nyíregyháza, 2025.05.12. 

Dr.~nc 
polgármester 
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A Bizottság 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
.„./2025. (V„„) számú 

határozata 

a NYÍRW Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a NYÍRVV Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 6.564.230 eFt bevétellel, 6.532.446 eFt költséggel, 

ráfordítással, és 31.784 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 

1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
S./ NYÍRVV Nonprofit Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
„ .. /2025. (V.„.) számú 

határozata 

a NYÍRTÁVHŐ Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a NYÍRTÁVHŐ Kft. 2025. évi üzleti tervét 10.024.796 eFt bevétellel, S.OOO eFt aktivált saját teljesítmény 

értékkel, 9.935.042 eFt költséggel, ráfordítással, és 94.754 eFt adózás előtti eredménnyel a 

Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 

1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ NYÍRTÁVHŐ Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 

... ./2025. (V ...• ) számú 

határozata 

a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 2025. évi üzleti tervét 3.309.356 eFt bevétellel, 3.288.295 eFt költséggel, 

ráfordítással, és 21.061 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 

1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 
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A Bizottság 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
.„./2025. (V ...• ) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 3.884.420 eFt bevétellel, 3.659.938 eFt 

költséggel, ráfordítással, és 224.482 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra 

javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május .... 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
S./ Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
... ./2025. (V„„) számú 

határozata 

az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

az NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 2025. évi üzleti tervét 551.764 eFt 
bevétellel, 550.383 eFt költséggel, ráfordítással, és 1.381 eFt adózás előtti eredménnyel a 
Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ NYSÜ Nyíregyházi Sportlétesítményeket Üzemeltető Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
.... /2025. (V ..•. ) számú 

határozata 

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 2025. évi üzleti tervét 1.246.400 eFt bevétellel, 

8.626 eFt aktivált saját teljesítményértékkel, 1.246.453 eFt költséggel, ráfordítással, és 8.573 eFt 

adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május .... 

Erről értesülnek: 

1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
.„./2025. (V .••• ) számú 

határozata 

a NYÍRINFO Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a NYÍRINFO Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 199.747 eFt bevétellel, 196.327 eFt költséggel, 

ráfordítással, és 3.420 e Ft adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 

2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ NYÍRINFO Nonprofit Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
.„./2025. (V„„) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 143.630 eFt bevétellel, 140.470 eFt 

költséggel, ráfordítással, és 3.160 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek - a társaság 

taggyűlésén történő szavazáskor- elfogadásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 
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A Bizottság 

Határozat- tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
.„./2025. (V ..•• ) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (XIJ.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét 89.622 eFt bevétellel, 86.622 eFt 

költséggel, ráfordítással, és 3.000 eFt adózás előtti eredménnyel a Polgármesternek jóváhagyásra 

javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május .... 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 
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A Bizottság 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 
„„/2025. (V„„) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 
2025. évi üzleti tervének véleményezéséről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendeletében kapott 

felhatalmazás alapján az előterjesztést megtárgyalta, és 

a Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 2025. évi üzleti tervét 10.521.792 eFt 

bevétellel, 10.228.671 eFt költséggel, ráfordítással, és 293.121 eFt adózás előtti eredménnyel a 

Polgármesternek jóváhagyásra javasolja. 

Nyíregyháza, 2025. május „„ 

Erről értesülnek: 
1./ Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszervező Kft. 
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JELENLÉTI ÍV 
a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

2025. május 19. nyílt üléséről 

Ágoston Ildikó 

-~ .... „.„ ..... :::-„.,~ .. „ .... „„„7·····„ 
I J .. 

. ~2)-:6.~i:..„ ..... ~?.(~ ... 1.::r.::. ....... . .... 4i.w .. ~ .. /.. ........ . 
Tóth Imre 

Bajnay Kornél 

Mussó László 

Suszter Csaba 
~~ lA ____ 

.... „.„ ..... „ ..... „ ...... „„h~.„.„.„.„ .. 

. . . . „ ... „ ..... „ .... '"''?" „„/2..„ ... Nagy Tamás 

Szőke Ádám 

Zákány Zoltán 

Meghívottak: 

Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Jászai Menyhért alpolgármester 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Dr. Kása Brigitta aljegyző 

Dobiné Földesi Rita polgárm. koordinációs irodavezető 

Hagymási Gyula hivatali referatúrák vezető 

Kohut Ágnes vagyongazdálkodási osztályvezető 

.„„.„ .. „ ... „ .. „.„; ............... „ .... „. 
••• • • ••••••• „~~.„ •••• •• •••••••••••••••• 

Faragóné Széles Andrea jegyzői kabinetvezető 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési oszt.vez. 

Doka Diána kulturális osztályvezető 

Pató István városfejlesztési osztályvezető 

Gál István városfejlesztési osztályvezető h. 
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Tóth Zoltán ellátási osztályvezető 

Kovács Rita városi főépítész 

Éva Péter főépítészi osztályvezető 

Bodrogi László közterület-felügyelet vezető 

Dr. Kovács Ádám közbeszerzési referens 

Dr. Pere-Nagy Anita közbeszerzési referens 

Szabó Tamás kulturális referens 

Hajnal- Újhelyi Rita senior szakmai irányító 

Dobiné Földesi Rita 

dr. Fischer Nándor 

Korpai Tibor 

Éberhardt Gábor - ÉAK Nonprofit Kft. 

Dr. Pazonyi Péter - NYÍRVV Nonprofit Kft. 

Matavovszky Dániel - Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 

········· ·· ······sr···························· 

··ur0··· ···,···· ·························· 
... : .. c ...... ~_,,).71······················· 
..... t.JX1l.~1 ........................ . 

' ' " I 
Joó László - NYIRT A VHO Kft. V\ 

Gajdos László - Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 
········;·~····· ···„· ·········„··· · ··········· · 

·.·.·.~-.~~.-.·.·.·.·.·.·.·.·.·.·.·.-.·.·.·.·.·.·.·. 

Na gy Attila - N YÍR!NFO N onp,ofit Kft. ... .. 1:16:\) .. ~.. . ... . . . . ............ . 
F k . . S b. M . N h . T . 'k · N fi Kf ,--; L- 1 ~.).;~ /t ~ ur one za o ananna - 1 y -1 unszh a1 onpro 1t JZ.'l':':'~'"'-··:···· · · .......... „ .. „„....... ----

Ákli András - Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. „ ... '.: ... ~ .. „ ..•..............••. „ . .. .. 

$//' 
Bartók Dávid - Nyíregyházi Ingatlanfejlesztő és Befektetésszerevező Kft. ... „ ... 2: ... „ .. .. •.... „ . . .. „ 

rí\( .J\. e'- { ~ f:-: t.:( le{}- r::J 

Hajnal Gusztáv - NYSÜ Kft. 

Pénzes T ibor - Sz-Sz-B Megyei Temetkezési Kft. 

................... .. ....... .. .......... „................... . .................................................... . 

....... $l0s~b.W+............................ . . ....... 4f~:···············; ·/······ 
0.o.Mn~ .. fa 1 • .kf1.cv .. .Ow.Ó. 1., ... IJ.'7 I t vv .'!~: .. .1!.FT.. : ............... ·Y ............. . 
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Tóth Imre: Megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a bizottsági ülést bezárta. 

'1JlcJ.. 1~ct.. 
ZákánYJ Zoltán 
bizottság titkára 

kmft. 

1.. \ / e 
l_.. '-U.J„.h ,e::, w J 'Z LJ 

Mussó László 

bizottság tagja 
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Tóth Imre 

bizottság elnöke 


